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Manual de Instrucciones

Estimado(a) cliente,

Agradecemos su preferencia en la compra de este producto.

Este aparato fue sometido a diversos tests que prueban su calidad. Para que el
uso de aparato sea mas facil, enviamos en anexo sus instrucciones. Estas
deberan asegurar una utilizacién rapida y segura.

Haga el favor de leer atentamente las instrucciones asi como las medidas de

seguridad descritas en este manual.

Deseamos que nuestros clientes se sientan plenamente satisfechos con el

funcionamiento de su nuevo aparato.



1. Instrucciones de Seguridad

ATENCION

A Riesgo de A

electrocucion
No Abrir

Atencion: para reducir el riesgo de

electrocucion, no abra esta unidad.
No contiene elementos que deba
reemplazar el usuario. Solicite la
asistencia de personal

especializado.

Avisos Importantes
Antes de usar su aparato lea atentamente este
manual de instrucciones y guardelo en un lugar

seguro, puede volver a necesitarlo en el futuro.

Antes de poner el aparato en funcionamiento y de
forma a garantizar su correcta utilizacion, no lo utilice

Si:



Cayo al suelo;
Nota algun vestigio de dano;

Surge alguna anomalia durante su funcionamiento;

Para evitar peligro y deterioro de su aparato debido
a su uso incorrecto, se aconseja que se lea atenta y

cuidadosamente las instrucciones.

Este aparato no debera ser utilizado para otros fines
que no sean los previstos en el manual de
instrucciones. Su seguridad esta prevista para el uso
domeéstico y no para su uso comercial. Su uso
incorrecto anula automaticamente el derecho a la

garantia.

Asistencia
Compruebe que, en caso de averia, entrega su

aparato a personal especializado.

Este aparato puede ser utilizado por ninos con 8
anos o edad superior y por personas con

capacidades fisicas, sensoriales o mentales



reducidas, o personas con falta de experiencia o
conocimiento si les ha sido dada supervisién o
instrucciones en relaciéon a la utilizacion de este
aparato de un modo seguro y si entienden los
riesgos que acarrean. Los nifiios no deben jugar
con el aparato. La limpieza y mantenimiento no

deben ser realizados por niinos sin supervision.

1.1. Energia de Alimentacion

Compruebe que el voltaje de la red eléctrica es
compatible con el que viene indicado en el aparato.
En el caso de que no sean compatibles consulte a

su vendedor o al Servicio de Apoyo al cliente.

1.2. Cable de Alimentacion y Otros Cables
Apague su aparato siempre que no lo esté utilizando.
No enrolle ni tire por el cable de alimentaciéon para

desenchufar el aparato, ni lo utilice para envolver el



aparato. Mantenga el cable alejado de superficies
calientes.

Nunca utilice este aparato si tiene el cable o toma
dafnados o si no esta funcionando adecuadamente.
Si el cable de alimentacion esta danado, no utilice su
aparato, llévelo a un técnico autorizado para que

proceda a su sustitucion.

1.3. Humedad y Agua

No utilice su aparato en lugares humedos. No deje
que su aparato se moje sobre cualquier forma,
puede ser peligroso. PARA EVITAR PELIGRO DE
INCENDIO O DESCARGA ELECTRICA, NO
EXPONGA EL APARATO AL AGUA O A HUMEDAD.

No sumerja su aparato (por ejemplo para lavarlo).

1.4. Limpieza

Antes de efectuar la limpieza, apague siempre el
aparato y retire el cable de la fuente de alimentacion.
La superficie del aparto puede limpiarse con
detergentes no abrasivos diluidos cuando sea

necesario.



1.5.

Precauciones Generales

Por favor siga las instrucciones del manual de
instrucciones, que ayuda en la instalacion y
operacion adecuada de este producto y en sus
caracteristicas avanzadas. Por favor guarde las
instrucciones para referencia futura.

Lea todas las instrucciones antes de usar el
aparato.

Si el cable de alimentacion esta danado, debe
ser sustituido por el fabricante, su agente de
servicio o por personal debidamente cualificado
para evitar peligros.

Debe usar los nuevos conjuntos de mangueras
suministrados con el aparato y los conjuntos
antiguos no deben reutilizarse.

Esta lavadora fue concebida solamente para
utilizaciones en habitaciones interiores y no al
aire libre.

Las aberturas no deben estar obstruidas por una
alfombra o moqueta.

Retire siempre el cable de alimentacion de la



toma eléctrica antes de efectuar cualquier
operacion de limpieza o mantenimiento.
Certifiqguese de que todos los bolsillos de sus
ropas estan vacios.

Objetos puntiagudos y rigidos como monedas,
broches, unas, tornillos, piedras, etc., podran
provocar danos graves en su lavadora.

Retire el cable de alimentacion y cierre el
suministro de agua tras la operacion del aparato.
Por favor verifique si el agua en el interior del
tambor fue drenada antes de abrir la puerta. Por
favor no abra la puerta si es visible agua en su
interior.

Las mascotas y los ninos podran subirse a la
lavadora. Verifique la lavadora antes de cada
operacion.

La puerta de vidrio puede estar muy caliente
durante el funcionamiento del aparato.
Mantenga los nifios y las mascotas alejados de
la lavadora durante la operacion.

Certifiquese de que el voltaje de alimentacion y

la frecuencia son idénticos a los de su lavadora.
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= No use tomas con corriente nominal inferior a la
corriente nominal de la lavadora.

= Nunca retire el cable de alimentacion de la toma
con las manos mojadas.

= Para garantizar su seguridad, el cable de
alimentacion debe introducirse en una toma con
conexion de tierra de tres polos. Verifique
cuidadosamente vy certifiquese de que Ila
conexion de tierra es fiable y que ha sido
efectuada correctamente.

= Debe mantener los nifios con menos de 3 anos
alejados del aparato a no ser que esten
cuidadosamente supervisados.

* Los ninos deben ser supervisados para
garantizar que no juegan con el aparato.

» Los materiales del embalaje pueden ser
peligrosos para los ninos. Por favor mantenga
todos los materiales del embalaje (bolsas de
plastico, espuma de polietileno, etc.) alejados de
los ninos.

= Esta lavadora no debe instalarse en un bafo o

habitacion muy humeda, como habitaciones con
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gases explosivos o causticos.

= Certifiquese de que los aparatos de agua y
eléctricos son conectados por técnicos
cualificados de acuerdo con las instrucciones
del fabricante y las reglamentaciones de
seguridad locales.

» Antes de operar este aparato, debe remover
todos los materiales de embalaje y tornillos de
transporte, en el caso contrario, la lavadora
podra ser seriamente dafada mientras esté
lavando sus ropas.

» Antes de lavar sus ropas por primera vez, debe
efectuar un ciclo completo de procedimientos de
lavado sin ninguna prenda de ropa en su interior.

» Una lavadora con una valvula de entrada
solamente puede conectarse al suministro de
agua fria. Una lavadora con doble valvula de
entrada podra conectarse al suministro de agua
fria y caliente.

» Su lavadora fue concebida solamente para
utilizacion domeéstica y para tejidos apropiados

para lavado en la lavadora.
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Los solventes inflamables, explosivos o téxicos
estan prohibidos. Gasolina, alcohol, etc., no
deben ser usados como detergente. Por favor
seleccione solamente los detergentes
adecuados para lavado en Ila lavadora,
especialmente para el tambor.

Esta prohibido lavar alfombras.

Tenga cuidado para no quemarse cuando la
lavadora drene el agua caliente de lavado.
Nunca coloque agua a mano durante el lavado.
Después de que el programa esté completo, por
favor espere dos minutos hasta abrir la puerta.
Por favor acuérdese de apagar la lavadora
inmediatamente después del lavado de las
ropas.

No suba en la lavadora ni se siente en la parte
superior de la lavadora.

No se apoye en la puerta de la lavadora.

Por favor no cierre la puerta con fuerza excesiva.
Si es dificil cerrar la puerta, por favor verifique si

existe exceso de prendas de ropa o si estan
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bien distribuidas.

» Una lavadora domeéstica no debe ser empotrada.

CUIDADOS CUANDO ESTE TRANSPORTANDO
SU LAVADORA

1. Los tornillos de transporte deben ser reinstalados
en la lavadora por un técnico cualificado.

2. El agua acumulada debe ser drenada de la
lavadora.

3. Agarre cuidadosamente a lavadora. Nunca agarre
ninguna de las partes salientes cuando levante la
lavadora. La puerta de la lavadora no puede ser

usada como mango durante el transporte.
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2. Utilizacion y Funcionamiento

2.1. Descripcién del Producto

Cajon del Panel de Control
Detergente

d Manguera de Salida

Cable de

Puerta Alimentacion

Panel de
Servicio

Perno de los
Agujeros de
Transporte

Tubo de Entrada C

Cajon del
Detergente
Tubo de Entrada H Soporte de la

(opcional) Manguera de
P Salida (opcional)
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2.3. Funciones de los Botones

Existen 8 tipos de funciones de seleccion de lavado en el visualizador. Por
ejemplo:

1) Algodon Eco: Con las correspondientes selecciones de temperatura: 40°C;
60°C.

2) Algodon : 30°C, 40°C, 60°C, 90°C, Fria.

3) Sintéticos: 40°C, 60°C, Fria.

4) Centrifugacion:Se puede seleccionar tambien solo aclarado o centrifugado.
5) Delicado Interior: 30°C,

6) Limpieza Tambor: 90°C.

7) Programa diferido: Se puede elegir 3H,6H,9H.

8) Lavado diario: Se puede elegir 15', 30", 45"

Notas:

1. Las imagenes del panel de control sirven solamente como referencia. Por
favor refiérase al producto real como estandar.

2. El panel de control puede ser alterado sin aviso escrito previo. Por favor
visite la pagina web del minorista o contacte la linea de asistencia para mas

informaciones.

2.4. Instalacion

2.4.1. Desembalar su Lavadora
Desembale su lavadora y verifique si han existido dafos durante el transporte.
Certifiquese también de que todos los articulos (como demostrado en la seccion

“2.1. Descripcion del Producto”) en la bolsa de accesorios son suministrados.
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Si existen danos en la lavadora durante el transporte, o algunos articulos estan

en falta, por favor contacte inmediatamente su minorista local.

2.4.2. Eliminar los Materiales del Embalaje

Los materiales del embalaje de esta lavadora pueden ser peligrosos para los
nifos. Por favor eliminelos adecuadamente y evite el facil acceso por parte de
los nifios. Por favor elimine los materiales del embalaje de acuerdo con los
reglamentos locales relevantes. Por favor no coloque los materiales del

embalaje juntamente con la basura doméstica comun.

2.4.3. Remover los Tornillos de Transporte

Antes de usar su lavadora debe remover los tornillos de transporte de la parte
trasera de la lavadora. Por avor efectue los siguientes pasos para remover los
tornillos:

1. Desapriete todos los tornillos con una llave inglesa y remuévalos.

2. Rellene los agujeros con los pernos de los agujeros de transporte.

3. Guarde los tornillos de transporte adecuadamente para uso futuro.

2.4.4. Seleccionar una Localizacion

Antes de instalar la lavadora, debe seleccionar una localizacion adecuada,
descrita a continuacion:

- Una superficie rigida, seca y nivelada (si no es nivelada, nivélela consultando
la seccion y la imagen de “2.4.5. Ajustar los Pies”).

- Evite la luz solar directa.

- Asegure que existe ventilacion suficiente en la habitacion.

- La temperatura ambiente debe ser superior a 0°C.

- Mantenga el aparato alejado de fuentes de calor como carbén o gas.
Certifiquese de que la lavadora no esta colocada encima de su cable de
alimentacion.

No instale la lavadora en un suelo con alfombras.
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2.4.5. Ajustar los Pies

1. Cuando posicione su lavadora, por favor verifique si los pies estan
firmemente fijados a la estructura de la lavadora. Si no es el caso, por favor
vuelva a colocarlos en su posicion original con su mano o con una llave inglesa
y apriete las tuercas con la llave inglesa.

2. Después de haber posicionado su lavadora, presione las cuatro esquinas en
la parte superior de la lavadora en secuencia. Si la lavadora no esta estable

cuando se presione, este pie debe ser ajustado.

3. Asegure el estado de posicion de su lavadora. Desapriete la tuerca de
fijacion con una llave inglesa y gire el pie con su mano hasta que esté
firmemente en contacto con el suelo. Presione el pie con una mano y apriete
firmemente la tuerca a la estructura con la otra mano.

4. Tras haber sido fijada adecuadamente, presione nuevamente las cuatro
esquinas para certificarse de que estan correctamente ajustados. Si todavia
esta inestable, tendra que repetir los pasos 2 y 3.

5. Coloque un cilindro solido (p.ej. una lata de refrigerante) en la parte superior
de la lavadora del lado izquierdo, derecha, y en la parte superior e inferior. Si el
cilindro se mantiene estable, la lavadora esta correctamente nivelada. Si el
cilindro gira, la lavadora esta desnivelada. Esta direccion de rodaje es la
direccion de la superficie inferior del suelo. Después de esto, los dos pies
situados en esta direccion deben levantarse simultdneamente hasta que la
lavadora esté nivelada. Los pasos 1-3 deben repetirse para fijar los pies

inferiores en el suelo y las tuercas deben apretarse firmemente.
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2.4.6. Conexién del Tubo de Entrada
Conecte el tubo de entrada como se indica en la imagen. Para el modelo que
tiene valvula caliente, por favor conecte la valvula caliente al grifo de agua

caliente. El nivel de energia disminuira automaticamente en algunos programas.

2.4.7. Instalacion del Tubo de Entrada

1. Conecte el codo al grifo y apriételo en la direccion de las agujas del relo;.

2. Conecte la otra extremidad del tubo de entrada a la valvula de entrada en la
parte trasera de la lavadora y apriete firmemente el tubo en la direccion de las
agujas del reloj.

Nota: Si después de la conexion existe una fuga en la manguera, repita los
pasos para conectar el tubo de entrada. Debe usar el tipo mas comun de grifo
para el suministro de agua. Si el grifo es cuadrad o demasiado grande, debe

sustituirlo y colocar un grifo estandar.

2.4.8. Colocar la Manguera de Salida
Existen dos maneras de colocar la extremidad de la manguera de salida:

1. Coloquela al lado del abrevadero del grifo.
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2. Conéctela al ramo del tubo de drenaje del abrevadero.

Max. 100cm

Podra drenar agua hacia arriba o hacia abajo. La manguera de salida no debe

instalarse a una altura superior a 100cm y su extremidad no debe ser

sumergida en agua.
Posicione adecuadamente la manguera de salida para no dafar el suelo debido

a las fugas de agua.

Nota: Si la lavadora tiene un soporte de manguera de salida, por favor instalelo

como se demuestra en las imagenes siguientes.

- Cuando instale la manguera de salida, fijela correctamente con una cuerda.

- Posicione correctamente la manguera de salida para no danar el suelo debido

a las fugas de agua.
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Abrevadero
la Manguera

c§
S8
32
£ %
= >

Max. 100cm
Min. 60cm

Si la manguera de salida es muy larga, no la fuerce en la lavadora ya que

podra provocar ruidos anormales.

2.4.9. Conexion Eléctrica

Como la corriente maxima que pasa a través del aparato es de 10A cuando esté
utilizando la funcion de calentamiento, certifiquese de que la fuente de
alimentacion del sistema (corriente, voltaje de alimentacion e hilos) de su casa
coincide con los requisitos de los aparatos eléctricos.

- Por favor enchufe el aparato a una toma eléctrica correctamente instalada y
conectada adecuadamente a tierra.

- Certifiquese de que el voltaje de alimentacidn de su casa coincide con la de la
etiqueta de clasificacion del aparato.

- Las caracteristicas del cable de alimentacién deben coincidir con las de la
toma y la estructura de la lavadora debe estar correctamente conectada a tierra.
- No use enchufes para multiples objetivos o cable extensibles.

- No enchufe ni desenchufe el cable de alimentacion con las manos mojadas.

- Cuando enchufe o desenchufe el cable de alimentacion, sujete firmemente el
enchufe y tire de él. No tire del cable.

- Si el cable de alimentacion esta danado o muestra sefiales de estar roto o
rasgado, debe cambiarlo o comprar uno nuevo a su fabricante o servicio de

asistencia.
Aviso:

1. Este aparato debe tener una conexién de tierra adecuada. Si existe algun

cortocircuito, la conexion de tierra podra reducir el peligro de descarga eléctrica.
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Esta lavadora esta equipada con un cable de alimentacion, que incluye el
enchufe, cable de conexion de tierra y terminal de conexién de tierra.

2. La lavadora debe ser operada a través de un circuito separado de los demas
aparato eléctricos, en el caso contrario, la proteccién de alimentacién puede que

se desactive o el fusible puede que se queme.

2.5. Operacion de la Lavadora

2.5.1. Lista de Verificacion y Preparacion Antes de Lavar Ropa
Por favor lea este método operativo atentamente para evitar problemas de

operacion de su lavadora y evitar dafios en sus ropas.

Por favor quite todos los objetos de los bolsillos:
Por favor verifique los bolsillos de las ropas a lavar, vacie y retire los objetos
rigidos como elementos decorativos y monedas, en el caso contrario podra

dafiar su lavadora o provocar problemas anormales.

Las ropas a lavar son clasificadas de acuerdo con las siguientes
caracteristicas:

Existen varios simbolos en las etiquetas de cuidados de las prendas de ropa.
Las ropas a lavar son clasificadas en Algodén, Mezcla de Fibras, Fibras
Sintéticas, Seda, Lana y Fibras Artificiales.

Color: debe identificar las prendas blancas y de colores fuertes. Todas las
prendas nuevas de color deben lavarse separadamente.

Tamano: las prendas de diferentes tamafios se lavan en conjunto para
aumentar los efectos de lavado.

Sensibilidad: los articulos suaves deben lavarse separadamente. En relacién a
los tejidos nuevos de lana pura, cortinas o sedas, debe seleccionar un
procedimiento de lavado suave. Verifique las etiquetas en todas la prendas que

pretende lavar.
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Las prendas de ropa deben separarse antes de que sean colocadas en la
lavadora. En relacion a las cortinas con ganchos, debe retirar los ganchos
antes de efectuar el lavado.

Las decoraciones en las prendas de ropa podran dafar la lavadora. En relacion
a las prendas con botones o bordados, debe darles la vuelta antes de que sean

lavados.

Limpie los fijadores:
Los cierres y botones deben cerrarse totalmente y los ganchos deben fijarse

debidamente. Una banda suelta o una cinta deben unirse en conjunto.

Le sugerimos la colocacion de sujetadores en una bolsa de red con los botones
0 ganchos cerrados para impedir que los hilos de acero o metalicos salgan de

la prenda para el tambor y dafen la lavadora.

Los tejidos especialmente delicados como cortinas trabajadas, abrigos,
pequefos articulos (medias de sefiora, panuelos, corbatas, etc.) deben
colocarse en una bolsa de red para que se realice su lavado.

Cuando lave una prenda grande o pesada, como toallas turcas, vaqueros,
abrigos, etc., podra provocar desequilibrios y podra ser alertado por las alarmas
de la lavadora. Por este motivo, sugerimos que afada una o dos prendas de

ropa mas para que el drenaje se pueda efectuar de un modo mas suave.

Limpie el polvo, manchas y pelos de animales de sus ropas:
Las prendas puede que se dafien y los efectos de lavado también puede que

sean afectado durante la friccién de polvos, manchas y prendas de ropa.
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Para proteger la piel de los bebés:

Las prendas de bebés (ropas de bebés y toallas) incluyendo servilletas y
baberos deben lavarse separadamente.

Si se lavan en conjunto con las prendas de adulto, puede que se queden
infectadas. Los tiempos de aclarado deberan aumentarse para garantizar un

aclarado y lavado completos sin existencia de residuos de detergente.

Aconsejamos el lavado a mano de aquellas partes de las prendas de ropa
que se manchan mas facilmente como bolsillos blancos, cuellos y
mangas, etc. Estas partes deben lavarse primero a mano antes de que se
coloquen en la lavadora para obtener los mejores efectos de lavado.

Por favor use detergentes liquidos o en polvo. Los residuos de jabén pueden

permanecer entre los espacios entre las ropas si utiliza jabdn.

2.5.2. Lavar Ropa por Primera Vez

Antes de lavar sus ropas por primera vez, la lavadora debe ser operada con un
ciclo completo de procedimientos de lavado sin ninguna prenda de ropa en su
interior como se explica a continuacion:

1. Encienda la fuente de alimentacioén y el agua.

2. Coloque un poco de detergente en la caja y ciérrela.

3. Pulse el boton de “Energia”.

4. Pulse el botdn “Iniciar/Pausar’.

El cajon de detergente esta dividido de la siguiente manera:

I: Detergente de prelavado o detergente de lavado en polvo.

Il Detergente de lavado principal, suavizante, lejia o productos

descontaminantes.

®: Aditivo de lavado, como suavizante de tejidos.
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Nota:

Nunca coloque las ropas a lavar en la lavadora durante un largo periodo de
tiempo, en el caso contrario, podran producir moho y manchas. Por este motivo,
lave las ropas oportunamente.

Las prendas de ropa también podran cambiar de color o descolorar si no se

lavan de acuerdo con las temperaturas de lavado definidas.

2.5.3. Ropa que No Puede Lavarse en la Lavadora

Las prendas de ropa que pueden distorsionar los colores cuando se sumergen
en agua son:

Corbatas, chalecos, ropas de estilo occidental, vestuario exterior, etc., puede
gue encojan cuando sumergidos en agua. Las ropas descoloradas seran las
prendas de fibras artificiales cuando se centrifuguen en conjunto.

Las ropas enrugadas, con relieves, ropas resinosas, etc., puede que se queden
con los colores distorsionadas cuando se sumerjan en agua. Entre los
materiales de algodon y lana, las prendas que se quedan facilmente
descoloradas son las prendas de seda enrugadas, productos en piel y
decoraciones en piel.

Las ropas con decoraciones, vestidos largos y ropas tradicionales, etc., son los
productos que se quedan facilmente descolorados.

Por favor no lave ropas sin las etiquetas de los materiales que contienen ni sin
los requisitos de lavado.

Nunca lave las ropas tefidas con quimicos como gasolina, petréleo, benceno,

decapantes de tinta o alcohol.

2.5.4. Verificacion de las Primeras Ropas Lavadas

Verifique si las primeras ropas lavadas pierden color.

Después, use una toalla blanca con una pequeha cantidad de detergente
liquido para lavar los rincones invisibles de las prendas de ropa. Verifique
después si la toalla blanca esta manchada con los colores originales de las

prendas.

25



En relacion a los pafuelos e a aquellas prendas que se descoloran faciimente
entre las prendas importadas, por favor lavelas separadamente antes de
efectuar el lavado principal.

En relacién a las manchas en las mangas, cuellos y bolsillos, use detergente
liquido y lavelos gentilmente con un cepillo. Para terminar, coloquelos en la
lavadora para alcanzar los efectos de lavado ideales.

En cuanto a las piezas de ropa sensibles a la temperatura, deben lavarse como
determinado en las etiquetas, en el caso contrario, podra provocar alteracién o

distorsion de los colores.

2.5.5. Detergentes para su Lavadora

Debe usar un detergente liquido o en polvo que produzca pocas burbujas y que
sea adecuado para lavado en lavadora y tambor teniendo en cuenta los tipos
de fibras (algodon, fibras sintéticas, productos suaves y productos de lana),
colores, temperaturas de lavado, niveles de suciedad y tipos, en el caso
contrario, podra ocurrir un exceso de produccion de burbujas y podra existir un
derrame del cajon que podra provocar accidentes.

La lejia pertenece a un tipo alcalino y podra dafar los colores de las ropas, por
eso aconsejamos una utilizacién minima de lejia.

Los detergentes en polvo pueden facilmente dejar residuos en las ropas y
puede producir olores desagradables, por eso deben aclararse suficientemente.
El detergente no podra disolverse facilmente si existe una gran cantidad de
detergente o si la temperatura del agua no esta suficientemente elevada. Podra
mantenerse en las ropas, tubos y en la lavadora y podra ensuciar las ropas.

El lavado debera tener en cuenta el peso de las ropas, el nivel de suciedad, la
dureza del agua local y las recomendaciones de los fabricantes de detergente.
Por favor consulte la compainiia responsable por el suministro de agua si tiene

alguna duda en relacion a la dureza del agua.
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Nota:
Mantenga los detergentes y aditivos en un local seguro y seco, lejos del

alcance de los nifos.

2.5.6. Colocar Detergente en su Lavadora
1. Tire del cajon de detergente.
2. Coloque detergente para prelavado en la caja | (cuando sea necesario).

3. Coloque detergente para lavado principal en la caja Il.

4. Coloque suavizante en la caja & (cuando sea necesario).

Nota:

- En relacién a los detergentes o aditivos aglomerados, antes de colocarlos en
el cajon de detergente debe usar una pequefia cantidad de agua para diluirlos
para evitar que la entrada de la caja de detergente se quede obstruida y que el
detergente se derrame mientras esta recibiendo agua.

- Por favor seleccione un tipo adecuado de detergente para las varias
temperaturas de lavado para obtener el mejor efecto de lavado con el menor

consumo de energia y de agua.

2.5.7. Iniciar su Lavadora

Enchufe a la fuente de alimentacion. Verifique si los tubos estan conectados
adecuadamente. Abra completamente el grifo.

Coloque las ropas que van a lavarse y coloque detergente en la caja de
detergente. Después, pulse el botdon de “Energia’, seleccione los

procedimientos y funciones adecuados y pulse el botén “Iniciar/Pausar”.

2.5.8. Seleccion de Procedimiento
Los procedimientos adecuados de lavado deben seleccionarse de acuerdo con
los tipos, cantidades y nivel de suciedad de sus prendas de ropa en

combinacion con la siguiente tabla de temperaturas de lavado:

Ropa muy manchada, puro algodoén
90°C blanco y lino (por ejemplo: manteles de
mesa de café, manteles, toallas de bafio,

sabanas de cama).
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Ropa moderadamente manchada, lino de
color, algodon y articulos sintéticos con
60°C un cierto grado de decoloracion (por
ejemplo: camisas, pijamas).
Ropa moderadamente manchada, puro

lino blanco (por ejemplo: ropa interior).

40°C, 30°C, 20°C y Agua Fria Ropa poco manchada (incluyendo

articulos sintéticos y lana).

1. Gire el botdon para seleccionar los procedimientos correspondientes de
acuerdo con el tipo de tejidos.

2. Seleccione la temperatura adecuada de acuerdo con el nivel de suciedad.
Generalmente, cuanta mas alta es la temperatura, mas elevado sera el
consumo energeético.

3. Para terminar, seleccione la velocidad de centrifugacion adecuada. Cuanta
mas alta es la velocidad de centrifugacion, mas secas se quedaran las ropas.
Sin embargo, el ruido producido por la lavadora también aumentara.

Las superficies de los tejidos delicados estaran enrugadas y el ciclo de vida de

la lavadora sera encortado.
Nota: Para proteger las ropas debera seleccionar la menor velocidad de
centrifugacion para los tejidos delicados. Los procedimientos de lavado

principal dependeran de los tipos de ropa que necesita lavar.

Los principales problemas de lavado pueden seleccionarse del siguiente modo:
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2.5.9. Seleccion de Funciones Especiales

Eliminacion de las seiales sonoras

Esta es una funcion adicional de alarma sonora de su aparato. Tras desactivar
la funcién de alarma sonora, la alarma sera desactivad. Tras iniciar el aparato,
pulse o boton de “Temperatura” durante 3 segundos y escuchara una sefal
sonora. Después de eso, la alarma sonora sera desactivada. Para reanudar la
funcién de alarma sonora, pulse nuevamente el boton de “Temperatura”

durante 3 segundos.
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2.5.11. Método de Lavado
Confirme la capacidad de lavado:
No coloque demasiadas prendas de ropa, en el caso contrario, podra afectar

los efectos de lavado.

Las prendas de ropa muy felpudas o que se quedan rapidamente
encrespadas deben lavarse al revés:

Las ropas que se quedan faciimente encrespadas deben lavarse
separadamente, en el caso contrario, los demas articulos se quedaran
manchados con polvo y arafazos, etc. Preferentemente, lave las ropas negras
y las ropas de algodon separadamente porque pueden quedarse facilmente
manchadas con los colores de otras prendas cuando se laven en conjunto.

Por favor verifique antes del lavado.

La lavadora no debe lavar materiales resistentes al agua (trajes de esqui,
servilletas impermeables, cortinas):

En relacion a los productos de fibras que el agua no logra ensopar faciimente,
como almohadas impermeables y algunas prendas de ropa, es mejor no
lavarlos en la lavadora, en el caso contrario, podran expeler agua o provocar
vibraciones anormales, lo que podra provocar peligros y dafos en las ropas
durante el aclarado y el drenaje (como servilletas impermeables, impermeables,

paraguas, trajes de esqui, cubiertas de coches, sacos de dormir, etc.).

Precauciones durante el Drenaje:

Drenaje de ropas normales:

Las humedades producidas por el lavado seran drenadas a través del agujero
de drenaje.

Drenaje de ropas impermeables y productos de fibras:

En el estado normal de lavado y drenaje, las humedades producidas por las
prendas de ropa impermeables y por los productos de fibras no se podran
drenar mientras el agua de lavado esté reunida en la misma direccion debido a

la gran vibracién y movimiento provocado en la lavadora.
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2.6. Etiquetas de Cuidados

Simbolo] Fsimoolo IS ioniricaco

Lavado a Mano ; No Lavar en la Lavadora

Lavado (incluyendo Lavado en
Lavadora e Lavado a Mano)

No Lavar

No Lavar en Seco
Sin Hilos

Lavado en Seco

Lavado en Seco Caliente
Sin Lejia

No Secar en la Lavadora

Secar en la Lavadora No Planchar

Planchar
Planchar a Vapor
Temperatura Media y Méaxima 11 Secar tras Lavado

de150°C i
) | Secar en Tendedero
Secar en Tendedero : l enla Sombra

Conexion Eléctrica:

Planchar con un Pafo

Para evitar incendios, descargas eléctricas y otros accidentes, por favor
recuerde lo siguiente:

- Solamente puede usar el voltaje indicado en la etiqueta de clasificacion. Si no
esta seguro de su voltaje doméstico, contacte la empresa de suministro
eléctrico local.

- Cuando use la funcion de calentamiento, la corriente maxima que pasa a
través de la lavadora alcanzara los 10A. Por eso, por favor certifiquese de que
las fuentes de alimentacion (corriente, voltaje y cable) estan de acuerdo con los
requisitos normales de carga para la lavadora.

- Proteja adecuadamente el cable de alimentacion. El cable de alimentacion
debe ser fijado correctamente para que ninguna persona se tropiece u otros
objetos pueden ser dafnados. Debe prestar una atencion especial a la toma
eléctrica a la que va a enchufar su aparato. Debe enchufar este aparato
facilmente en las tomas y debe prestar atencion a la localizacidon de las mismas.
- No sobrecargue una toma eléctrica ni use un cable extensible. La sobrecarga
del sistema eléctrico podra provocar incendios o descargas eléctricas. No retire
el cable de alimentacion con las manos mojadas.

- Para asegurar su seguridad, debe introducir el cable de alimentacion en una
toma de tres polos con conexion de tierra. Verifique cuidadosamente vy

certifiquese de que esta correctamente conectada a tierra.
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3. Mantenimiento

Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento, por favor retire el
cable de alimentacién o apague el suministro de energia y cierre el grifo.
Aviso:

- Esta prohibida la utilizacion de solventes para evitar dafos en su lavadora, ya
que son generados gases toxicos que podran provocar explosiones.

- Nunca use agua para rociar y lavar la lavadora.

- Esta prohibida la utilizacién de detergentes que contengan PCMX para limpiar

su lavadora.

Limpieza y Mantenimiento de la Estructura de la Lavadora:

Un correcto mantenimiento de la lavadora podra prolongar su ciclo de vida. La
superficie puede limpiarse con detergentes neutros no abrasivos diluidos
cuando sea necesario. Si existe algun derrame de agua, use un pafo para
limpiar. Esta prohibida la utilizacion de objetos afilados para limpiar la

estructura de la lavadora.

Nota: Esta prohibida la utilizacion de acidos formicos y de sus solventes

diluidos o equivalentes.

Limpiar el Tambor Interno:
La oxidacion dejada en el interior del tambor por los articulos metalicos debe
ser inmediatamente removida con detergentes sin cloro.

Nunca use lana de acero.

Solucionar los Problemas de una Lavadora Congelada:

Cuando la temperatura sea negativa y su lavadora esta congelada, debe:
1. Apagar la fuente de alimentacion de la lavadora.

2. Lavar el grifo con agua caliente para desapretar el tubo de entrada.

3. Retire el tubo de entrada y sumérjalo en agua caliente.

4. Eche agua caliente en la lavadora y espere 10 minutos.

5. Vuelva a conectar el tubo de entrada al grifo y verifique si el tubo de entrada
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y de salida estan funcionando correctamente.

Nota: Cuando se reutilice la lavadora, certifiquese de que la temperatura

ambiente es superior a 0°C.

Anti-congelacion:
Si su lavadora esta localizada en una habitaciéon donde las temperaturas son
muy bajas y en donde se podra congelar, por favor drene totalmente el agua

restante en el interior del tubo de drenaje y en el tubo de entrada.

Remover el Agua restante en el Tubo de Entrada:

1. Cierre el grifo.

2. Desapriete el tubo de entrada del grifo y coloque su extremidad en la
estructura.

3. Inicie cualquier procedimiento excepto los procedimientos de Lavado o
Drenaje. El agua sera drenada (si existe) del tubo de entrada durante 40
segundos.

4. Vuelva a conectar el tubo de entrada al grifo.

Remueva el agua restante en la bomba de drenaje.

Para evitar quemaduras, debe realizar este proceso después de que el agua en

el interior de la lavadora se enfrie.

Limpiar la Caja de Detergente y Ranuras:
Limpie el cajon de detergente y las ranuras como se demuestra a continuacion:
1. Presione para abajo en el local en el que se muestran las flechas en la tapa

del suavizante en el interior del cajon.
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2. Levante el clip y retire la tapa del suavizante y lave todas las ranuras en su

interior con agua.

3. Vuelva a colocar la tapa del suavizante y empuje el cajén de vuelta a su

posicion.

Limpieza del Filtro de Entrada:

El filtro da entrada debe limpiarse si no existe agua suficiente cuando se abra el
grifo.

Para limpiar el filtro del grifo:

1. Cierre el grifo.

2. Seleccione cualquier procedimiento excepto los procedimientos de Lavado o
Drenaje.

3. Pulse el botdén “Iniciar/Pausar” y mantenga el procedimiento en
funcionamiento durante aproximadamente 40 segundos.

4. Remueva el tubo de entrada del grifo.

5. Use agua para lavar el filtro.

6. Vuelva a conectar el tubo de entrada.
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Lavar el Filtro de la Lavadora:

1. Desapriete el tubo de entrada de la parte trasera de la lavadora.

2. Tire del filtro con unos alicates y vuelva a instalarlo después de haberlo

lavado.

3. Vuelva a conectar el tubo de entrada.

4. Abra la tapa y certifiquese de que no existen fugas de agua.

5. Cierre el grifo.

Nota: Generalmente, el filtro del grifo se lava primero y después se lava el filtro
en el interior de la lavadora.

Si se lava solamente el filtro de la lavadora, debe repetir los pasos 1-3 en

relacion a la limpieza del filtro del grifo.

Retire el cable de alimentacion de la toma para evitar descargas eléctricas
durante el lavado.
Después de usar la lavadora, retire el cable de alimentacion de la toma y cierre

firmemente la puerta para evitar que los nifios se queden atrapados.
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Remover Materiales Extranos:

Filtro de la Bomba de Drenaje:

El filtro de la bomba de drenaje filtra los hilos y los pequefios objetos externos
de los lavados.

Limpie regularmente el filtro para garantizar una operacion normal de la
lavadora.

Primero, drene el agua con la bomba de drenaje y después abra la bomba de
drenaje para limpiar los objetos externos del filtro de la bomba de drenaje.

Tenga cuidado si el agua drenada esta caliente.

Limpieza de la Bomba:

jlmportante!

De acuerdo con el nivel de suciedad de los ciclos y su frecuencia, debe
inspeccionar y limpiar el filtro regularmente.

La bomba debe ser inspeccionada si la lavadora no esta vaciando el agua y/o
centrifugar. La lavadora emitira sonidos anormales durante el drenaje debido a

los objetos como alfileres, monedas, etc., obstruyendo de este modo la bomba.

Proceda de la siguiente manera:

Abra el panel de Desapriete la Apriete la tapa de Cierre el pa.mel de
servicio tapa de la bomba la bomba servicio

1. Apague el aparato.
2. Si es necesario, espere hasta que el agua se haya enfriado.
3. Abra el panel de servicio. Coloque un recipiente cerca para recoger cualquier
derrame.
4. Cuando ya no salga agua, desapriete la tapa de la bomba y retirela.
Tenga siempre un pafio cerca para ir secando los derrames de agua cuando
retirar la tapa.
5. Remueva cualquier objeto del impulsor de la bomba girandolo.
6. Apriete totalmente la tapa de la bomba.
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7. Cierre el panel de servicio.

jAviso!

Cuando el aparato se esté utilizando y dependiendo del programa seleccionado,
podra existir agua caliente en la bomba. Nunca retire la tapa de la bomba
durante un ciclo de lavado, espere siempre hasta que el aparato haya
terminado el ciclo y esté vacio. Cuando vuelva a colocar la tapa, certifiquese de
que esta firmemente apretada para evitar fugas y que los nifios la puedan

remover.
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7. Postventa

concibio este aparato de manera a garantizar la maxima fiabilidad. No
obstante, en caso de que surja algun problema, podra conseguir determinar su
causa si sigue las indicaciones sugeridas en este capitulo.

No abra el equipo, corre peligro de electrocucion.

Si no consigue resolver el problema contacte con el vendedor o con el
fabricante.

Todos los usuarios deben familiarizarse con este capitulo. El hecho de saber
qué puede salir mal puede servirle de ayuda para evitar que se causen

mayores problemas.

AVISO: cualquier intento de arreglar el aparato sin haber contactado al

fabricante invalidara la garantia.
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Las reparaciones de aparatos eléctricos deberan efectuarse apenas por
personal especializado pudiendo, en caso contrario, surgir posteriores

complicaciones en el equipamiento.

Para evitar peligros innecesarios, en caso de que surjan averias ya sea en los
cables o en otro tipo de componentes, las reparaciones deben ser efectuadas
en los puestos de asistencia técnica especializados ya que es necesario el uso

de herramientas propias para su reparacion.

8. Conservacion del Medio-Ambiente

Intentamos reducir al maximo el volumen de los embalajes
que se limitan a 3 materiales de facil separacion: carton,
papel y plastico.

El equipo esta constituido por material reciclable debiendo
ser desmontado por una empresa especializada. Siga la _
respectiva legislacion local sobre el reciclaje de todo el

material.
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SAFETY INSTRUCTIONS

B Safety Instructions

Please read the following safety information thoroughly and follow it
strictly to minimize the risk of fire or explosion, electric shock and to
prevent property damage, personal injury or loss of life. Failing to follow
these instructions shall void any warranty.

A\ Warning!

This combination of symbol and signal word indicates
apotentially dangerous situation which may result in
death orserious injuries unless it's avoided.

O Caution!
This combination of symbol and signal word indicates
a potentially dangerous situation which may result in
slight orminor injuries or damage to property and the
environment.

% Note!
This combination of symbol and signal word indicates
a potentially dangerous situation which may result in
slight or minor injuries.

A\ Warning!
ELECTRIC SHOCK HAZARD

«[f the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
«|f the machine is damaged, it must not be operated unless repaired by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons.

Risk of electric shock!



SAFETY INSTRUCTIONS

*The appliance canbe used by children aged from 8 years and above and persons with
reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if
they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance.
(leaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
*Children should be supervised that they do not play with the appliance.

*Children 3 years and under shall be kept away from the appliance or continuously
supervised.

* Animals and children may climb into the machine. Check the machine before every
operation.

*Donot climb or sit on the appliance.

INSTALLATION LOCATION AND SURROUNDING

* All washing and additional substances are to be keptin a safe place out of the reach of
children.

*Donotinstall the machine ona carpet floor. The obstruction of the openings by a carpet
can damage the machine.

*Keep the appliance clear from heating sources and direct sunlight to avoid plastic and
rubber parts to corrode.

Do not use the appliance in humid environments or rooms containing explosive or caustic
gas. Incase of water leakage or water splashes let the appliance dry in the open air.

*The appliance must not be installed behind a lockable door, a sliding door or a door with a
hinge on the opposite side to that of the washing machine.



SAFETY INSTRUCTIONS

*Donot operate the machine in rooms with a temperature of below 5°C. This can cause
damages to parts of it. If it is unavoidable, make sure to drain the water completely from
the appliance after every use (see ,Maintenance - Cleaning of drain pump filter) to avoid
damages caused by frost.

*Never use flammable sprays or substances in the immediate proximity of the appliance.

INSTALLATION

*Remove all packaging material and transport bolts before using the appliance. Otherwise,
serious damage may result.

*Thisappliance is equipped with a single inlet valve and can be connected to the cold water
supply only.

*Mains plug must be accessible after installation.

*Before washing clothes for the first time, the product shall be operated once throughout
allthe procedures without any clothes inside.

*Before using the washing machine, the product shall be calibrated.

*Donot put any excessively heavy objects on the appliance, like water containers or
heating devices.

*The new hose-sets supplied with the appliance are to be used and that old hose-sets
should not be reused.

*Max. Inlet water pressure 1MPa. Min. inlet water pressure 0.05 MPa.

ELECTRICAL CONNECTION

*Make sure the supply cable is not trapped by the machine, it can get
damaged.

*Connect the product to a grounded outlet protected by a fuse
complying with the values in the “ Technical specifications” table.
The grounding installation has to be made by a qualified electrician.
Ensure that the machine isinstalled in accordance with the local
regulations.



SAFETY INSTRUCTIONS

*Water and electrical connections must be carried out by a qualified technicianin
accordance with the manufacturer'sinstructions and local safety regulations.

A Warning!
Don "t use multiple plugs or extension cords.
eThe appliance must not have an external switching device such as a timer or
connected to a circuit that is regularly switched on and off.
Do not pull the plug out of the mains outlet if there is flammable gas around.
eNever pull out power plug with wet hands.
e Always pull at the plug, not at the cable.
e Always unplug the appliance if it is not being used.

WATER CONNECTIONS

*Check the connections of the water inlet tubes, the water tap and the outlet hose for
possible problems due to changes of water pressure. If the connections loosen or leak close
the water tap and get it repaired. Do not use the appliance before the pipes and hoses are
installed properly by qualified persons.

*Glass door may become very hot during the operation. Keep children and pets far away
from the machine while itis operating.

*The waterinlet and outlet hoses have to be safely installed and remain undamaged.
Otherwise, water leakage can occur.

*Do not remove the drain pump filter while there is still water in the appliance. Big
quantities of water can leak out, and there is a risk of scalding due to hot water.



SAFETY INSTRUCTIONS

OPERATION AND MAINTENANCE

Never use any flammable, explosive or toxic solvents. Do not use gasoline and alcohol etc.
as detergents. Only select detergents that are suitable for machine washing.

*Make sure that all pockets are emptied. Sharp and rigid items such as coins, brooches,
nails, screws, stones etc. may cause serious damages to this machine.

*Remove all objects from pockets such as lighters and matches before use the appliance.
Thoroughly rinse items that have been washed by hand.

*|tems that have been soiled with substances such as cooking oil, acetone, alcohol, petrol,
kerosene, spot removers, turpentine, wax and wax removers should be washed in'hot with
anextraamount of detergent before being dried in the appliance.

*|tems containing foam rubber (latex foam), shower caps, water proof textiles, rubber
backed articles and clothes or pillows fitted with foam rubber pads should not be dried in
the machine

*Fabric softeners or similar products should be used as recommended in their instructions.
*Never try to open the door forcefully. The door will unlock shortly after the end of a cycle.
*Please do not close the door with excessive force. If it is found difficult to close the door,
please check if the clothes are properly inserted and distributed.



SAFETY INSTRUCTIONS

* Always unplug the appliance and close the water tap before cleaning and maintenance
and after each use.

*Never pour water over the appliance for cleaning purpose. Risk of electric shock!
*Repairs shall only be carried out by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons inorder to avoid a hazard. The producer will not be responsible for
damages caused by the intervention of not authorized persons.

TRANSPORT

*Before Transport:

-Bolts shall be reinstalled to the machine by a specialized person

-Accumulated water shall be drained out of the machine

*Thisappliance is heavy. Transport with care. Never hold any protruding part of the
machine whenlifting. The machine door cannot be used as a handle.

INTENDED USE

The product isintended only for home use and for textiles in household amounts suitable
for machine washing and drying. This appliance is for indoor use only and not intended for
builtin use. Only use according to these instructions. The appliance is not intended for
commercial use.

Any other use is considered as improper use. The producer is not responsible for any
damage or injuries that may result of it.

*This appliance is intended to be used in household and similar
applications such as:

-Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
-Farm houses;

-By clients in hotels, motels and other residential type environments;
-Bed and breakfast type environments;

-Areas for communal use in blocks of flats or in launderettes.



SAFETY INSTRUCTIONS

Packaging/Old appliance

This marking indicates that this product should not be
disposed with other household wastes throughout the
EU.To prevent possible harm to the environment or

human health from uncontrolled waste disposal,recycle

it responsibly to promote the sustainable reuse of
material resources.To return your used device, please use
the collection systems or contact the retailer where the
product was purchased. They return and can take this
product for environmental safe recycling.



INSTALLATION

B Product Description

e
Water supply hose
N
N

Top cover

l Controlpanel
//
I / Power supply cord

' ‘
Detergent dispenser m ﬁ f(\ xfa}-\\g\\\
Drum
Door
Service flap
Drain hose

L Note!

+ The product picture is for illustration only, please refer to real product as
reference.

Accessories

4x Cover caps 1x Supply hose 1x Owner's manual
cold water



INSTALLATION

B [pstallation
Installationarea
A\ Warning!

« Stability is important to prevent the product from
wandering! Make sure the machine is standing leveled and
stable.

* Make sure that the product does not stand onto the power
cord.

* Make sure to maintain the minimum distances from the
walls as shown in the picture

Before installing the machine, the location characterized

as follows shall be selected:

1.Rigid, dry, and level surface

2.Avoid direct sunlight

3.Sufficient ventilation

4.Room temperature is above 0°C

5.Keep far away from the heat sources such as coal or gas burning appliances.

Unpacking the washing machine
A\ Warning!

+ Packaging material (e.g. Films, Styrofoam) can be
dangerous for children.

« There is a risk of suffocation ! Keep all packaging
well away from children.

1. Remove the cardboard box and styrofoam packing.

2. Lift the washing machine and remove the base packaging.Make sure the small triangle
foam (a) is removed with the bottom packaging together. If not, lay the unit down on
the side surface and remove it manually.

3.Remove the tape securing the power supply cord and drain hose.

4.Remove the inlet hose from the drum.



INSTALLATION

Remove transport bolts

+ You must remove the transport bolts from the backside before using the product.

~ N\ Warning! ]

Loosenthe 4 transport bolts with Remove the boltsincluding the (lose the holes using the cover

aspanner. rubber parts and keep them for caps.
future use.

Levelling the washing machine

+ The lock nuts on all four feet must be screwed tightly against the housing.

|—A Warning!

1. Loosen the lock nut.

2. Turn the foot until it reaches the floor.

3. Adjust the legs and lock the nuts with a
spanner. Make sure the machineis level and
steady.

Connect the water supply hose

A\ Warning!
To prevent leakage or water damage, follow the instructions in this chapter
+ Do not kink, crush or modify water inlet hose.

‘} Note! ‘

|—- Connect manually, do not use tools. Check if the connections are tight.




INSTALLATION

Drain Hose
A Warning!

+ Do not kink or protract the drain hose.
+ Position drain hose properly ,otherwise damage might result of water leakage.

There are two ways to place the end of drain hose:
1.Putit into the water trough. 2.Connect it to the branch drain pipe of
the trough.

Max.100cm

Min.60cm

Max.100cm |
Max.100cm
Min.60cm




OPERATION

B Quick Start
O Caution!

* Before washing, please make sure the washing machine is installed properly.

* Your appliance was thoroughly checked before it left the factory. To remove
any residual water and to neutralize potential odors, it’s recommended to
clean your appliance hefore first use. For this reason, start the Cotton program

at 90°Cwithout laundry and detergent.
|
X
Prewlash l

1. Before Washing

earth
terminal

%y

Plug in Open tap Load (lose door Add detergent
% Note!
« Detergent need to be added in compartment | if the pre-wash function is selected.
2. Washing
L &
Select programme Select function or Press
remain default Start/Pause to
settings start the program

3. After Washing

The door lock and the [Start / Pause ] lights flash with the buzzer beeping or two small

points flash on the digital screen.
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B Before Each Washing

« Theambient temperature of the washing machine should be 5-40°C. If used under
0°C, the inlet valve and draining system may be damaged. If the machine is
installed under freezing conditions, it should be transferred to normal ambient
temperature to ensure the water supply hose and drain hose can unfreeze before
use.

« Please check your laundry care labels and the detergent use instructions before
wash. Use non-foaming or less-foaming detergent suitable for machine
washing properly.

9 of
0 Do
Sort laundry according to Take allitems out of the
color and textile type pockets

Tie together long textile Putsmallitemsintoa Turn easy-pilling and
strips and belts, close zips laundry bag long-pile fabricinside out
and button

A\ Warning!

« Do not wash or dry articles that have been cleaned in, washed in, soaked in,
or dabbed with combustible or explosive substances like wax, oil, paint,
gasoline, alcohol, kerosene, and other flammable materials.

 Washing single clothes items may easily create big eccentricity and cause
alarm due to unbalance. Therefore it is suggested to add one or two more
laundry items to the wash so that spin can be done smoothly.
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W Detergent Dispenser

I Pre wash

I Main wash

& Softener

@ Release hutton to
pullout the dispenser

(O Caution!

+ Detergent only need to be added in "compartment | “after selecting

pre-wash function.

Programme
(otton30°C

(otton40°C
(otton 60°C
(otton 90°C
Synthetic
Synthetic 40°C

OO0 O0OO0O0—
000 000

Drum Clean
(old Wash
(old Wash 20°C

(0N ®)
[ N

Spin Only

Drain Only

Rinse&Spin

@ Meansmust O Meansoptional

O00000OB

o0

Programme
Delicate 30°C
Delicate

Endsin9H

Endsin 6H
Endsin3H

Mix 40°C

Quick Wash 30"
Quick Wash15'
£C040-60

(otton Intensive 40 °C

(otton Intensive 60 °C

O000000000O0OR
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Detergent Recommendation

Recommended washing Wash cycles Washing Type of laundry and textile
detergent temp.
Heavy-duty detergent with ‘
bleaching agentsand Cotton,ECO 40-60 30/40/ | Whitelaundry made from
optical brighteners 60 boil-proof cotton or linen
Colour detergent without Cotton. ECO40-60 Coloured \aund(v made
bleaching agent and optical CdWash 58‘/%20/ from cotton or linen
brighteners

Coloured laundry made
Color or mild detergent . (old/20/ ;
without optical brighteners Cold Wash Synthetic 40 irvonrtnhze;‘s(vézrteeﬂglrsesor
Mild washing detergent Synthetic Cold/40 Eélclgastee textiles, silk,

‘} Note!

* Agglomerating or ropy detergent or additive can be diluted in some water
before pouring it into the detergent dispenser, to avoid its inlet to get blocked
and thus cause a water overflow.

* Please choose the suitable type of detergent to get a maximum of washing
performance and a minimum of water and energy consumption

* To achieve the best cleaning result a proper detergent dosing is important.

* Use areduced detergent amount if the drum is not filled completely.

* Always adjust the amount of detergent to the water hardness, if your tap
water is soft, use less detergent.

* Dose according to how dirty your laundry is, less dirty clothes require less
detergent.

* Highly concentrated (compact detergent) requires particularly accurate
dosing.

Following symptoms are a sign of detergent overdosing:
- heavy foam formation
- poor washing and rinsing result

Following symptoms are a sign of detergent underdosing:

- laundry turns grey

- built-up of limescale deposits on the drum, the heating element and/or the
laundry
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B (ontrol Panel

rapido 15° ° sintéticos
rapido 30 sintéticos 40°C
mixto 40°C ’5 Dod E agua fria
diferido 3h cguu fria 20°C
diferido 6h D / 5 dlgodén 30°C
diferido 9h °A ulgcdon 40°C
delicado algcdon 60°C
delicado 30° s \\ / algodén 90°C
aclarado-cent. | @, eco40-60°C
vaciado “e @ infensivo 40°C

intensivo 60°C

hd limpieza tambor

J

@ ovor

Turn the appliance on and off.

© ootion

This allows you to select additional
functions and will light when selected.

© Display

The display shows settings, estimated
remaining time, options and status

messages.

@ Start/Pause

Start or pause your programme.

© Programmes
Available according to the laundry type.
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% Note!

+ The parameters in this table are only for user's reference. The actual parameters
maybe different with the parameters in above mentioned table.
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B Programmes

c c
> o le |08 | 2% oes
S 5 IS % E o) £° 273
@ = S5 > = |20 0 O~
S © £ o O 2 < g5 o 2N
Cycle o2 S5 E 5 < c © Z 5 Ele
= T = o= 8 ] » o ﬁ £ 5
c Qo > X C c Q Q S (% =
€ =y == g S £ hoie
[0} (=]
2 © 5 z N R
Cold Wash 20°C 3.0 1:01 0.207 37 20 65%/1000
Cotton 60°C 6.0 2:45 1.280 58 60 70%/800
Synthetic 3.0 2:20 0.327 55 Cold | 65%/1000
Quick Wash 15' 2.0 0:15 0.035 32 Cold 75%/800
Cotton Intensive 40C| 6.0 4:12 1.085 58 40 65%/1000
6.0 3:18 1.000 50.0 41 62% / 1000
ECO 40-60% 3.0 2:36 0.650 39.0 33 62% / 1000
15 2:36 0.360 36.0 20 62% / 1000

The above data is for reference only, and the data may change due to different

actual use conditions.

The valves given for programmes other than the ECO 40-60 programme

areindicative only.

The new EU energy efficiency classis E
Energy test program: ECO 40-60. Speed: the highest speed; Other as the default.

Half load fo6.0Kg machine:3.0Kg.
Quarter load for 6.0Kg machine: 1

5Kg.

The old EU energy efficiency classis A+
Energy test program: Cotton Intensive 60°(/40°C.Speed: the highest speed;

Other as the default.

Half load for 6.0Kg machine:3.0Kg.




OPERATION

1) The highest temperature reached by the laundry in the wash cycle for at least 5 minutes.

2) Residual moisture after the wash cycle in water content percent and the spin speed at which this was achieved.

3) The ECO 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry declared to be washable at 40°Cor 60°C,
togetherin the same cycle. This programme is used to assess the compliance with the regulation (EU) 2019/2023.

The most efficient programmes in terms of energy consumption are generally those that perform at lower
temperatures and longer duration.

Loading the household washing machine up to the capacity indicated for the respective programmes will contribute
to energy and water savings.

Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning speed: the higher the spinning speed in the
spinning phase, the higher the noise and the lower the remaining moisture content.

@ Caution!

« Ifthereisany break in the power supply while the machine is operating, a
special memory stores the selected programme. The machine will continue
the programme when the power supply is re-established.

20
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B Programmes

Programmes are available according to the laundry type.

Synthetic Wash synthetic articles, for example; shirts, coats, blending.
While washing the knitting textiles, detergent quantity shall be
reduced due to its loose string construction and easily forming
bubbles.

Drum Clean [tapplys 90 °C high temperature sterilization to make the
clothes washing more green. When this procedure is performed,
the clothes or other washing cannot be added. When proper
amount of chlorine bleaching agent is put in,the barrel cleaning
effect will be better. The customer can use this programme
regularly according to the need.

Rinse&Spin Extra rinse with spin.

Quick Wash15" Itissuitable for washing few and not very dirty clothes quickly.

£C040-60 Default 40°C,not selectable,suitabale for laundry washing at about
40°C-60°C.
(otton Hard-wearing textiles, heat-resistant textiles made of cotton or
linen.
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m Option

Cycle e ) s
Synthetic Cold 25 50 35 40 | Pre Wash,Extra Rinse
Synthetic40°C 40 25 50 35 40 | Pre Wash,Extra Rinse
Cold Wash Cold 5.0 6.0 10 8.0 | PreWashExtraRinse
Cold Wash20°C 20 5.0 6.0 10 8.0 | PreWash.ExtraRinse
(otton30°C 50 5.0 6.0 10 8.0 | PreWash,ExtraRinse
(otton40°C A0 5.0 6.0 70 80 | Pre Wash Extra Rinse
(otton60°C 60 50 6.0 70 8.0 Pre Wash,Extra Rinse
(otton90°C 90 5.0 6.0 70 80 | Pre Wash,Extra Rinse
EC0 40-60 60 50 6.0 10 8.0
(ottonIntensive 40°C 40 5.0 6.0 70 8.0
Cotton Intensive 60°C 60 5.0 6.0 70 8.0
Drum Clean 90
Spin Only 5.0 6.0 10 8.0
Drain Only
Rinse&Spin 5.0 6.0 10 80 | ExtraRinse
Delicate 30°C 30 25 25 25 25 Extra Rinse
Delicate (old 25 25 25 25 Extra Rinse
Endsin 3H/6H/9H 40 50 6.0 10 8.0 | Delay
MixdoC 40 20 20 20 20
Quick Wash 30° 0 20 20 20 20
Quick Wash 1’ Cold 20 20 20 20

% Note!

« For the maximum spin speed, program time, and other details of the

£EC0 40-60 program, please refer to the content on the Product Fiche page.

« The table shows which cycle offers which options for adjustment. If an
adjustment is not possible for a cycle.

22
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Prewash: The Prewash function can get an extra wash before main wash,it is suitable for washing the
dust rises to surface of the clothes;You need to put detergent into the Case () when select it.

Extra Rinse: The laundry will undergo extra rinse once after you select t.

No Spin: It will not spin if you choose this function.

Mute the buzzer
>

(Choose the Programme Press the [Prewash]button for 3sec.the buzzer is mute.

To act the buzzer function, press the button again for 3 seconds. The setting will be kept until
the nextreset.

Q@ Caution!

« After Muting the buzzer function, the sounds will not be activated any more.

Child Lock
To avoid mis operation by children.

A Extra No
[\ & —J

Choose the Start Press [Extra Rinse] and [No Spin]
Programme 3 sec. till buzzer beep.

@ Caution!

+ Only press and hold the two button can release “Child Lock”, even power off,
switch off and program end, the “Child Lock” will lock all buttons except
power button and “Child Lock™ button.

+ Please release “Child Lock” before selecting program and starting washing.

2



MAINTENANCE

B (leaningand Care
N\ Warning!

 Always unplug the appliance and close the water tap before cleaning and
maintenance.

(leaning the Cabinet

Proper maintenance on the washing machine can extend its
working life. The surface can be cleaned with diluted
non-abrasive neutral detergents when necessary. If there is
any water overflow, use a cloth to wipe it off immediately.
Never use sharp items to clean the appliance.

@ Caution!

« Never use abrasive or caustic agents. formic acids or its diluted solvents or
similar substances, like alcohol or chemical products.

(leaning the Drum

Any rust stains left inside the drum by metal articles must be removed immediately
using chlorine-free detergents. Never use steel wool for cleaning the drum!

% Note!

+ Keep any laundry away from the machine while cleaning the drum.

(leaning the Door Seal and Glass

Wipe the glass and seal after each wash
to remove lint and stains. Iflint builds up it \\

cancause leakages.

Remove any coins, buttons and other objects
from the seal after each wash.

(lean the Door Seal and Glass every month to

ensure the normal operation of the appliance.

24




MAINTENANCE

(leaning the Inlet Filter
% Note!

+ Diminishing water flow is a sign that the filter need to be cleaned.

1. Close the tap and remove the water supply

hose fromit. ‘)
2. (lean the filter witha brush. g
3. Unscrew the water supply hose from the S

hackside of the machine. Pull out the filter
withlong nose pliers.
4. Use abrush to clean the filter.
5. Reinstall the filter to the water inlet and
reconnect the water supply hose.
6. Clean the Inlet filter every 3 months @
toensure the normal operation of the (o

appliance.

(lean The Detergent Dispenser

1.Pressdowntherelease[  Jon th@)ftener cover and pull the dispenser
drawer out of the recess. Clean the inside of the recess with a brush.

2. Liftthe softener cover off the dispenser drawer and wash both items with water.

3. Restore the softener cover and push the drawer back into the recess.

Press the release and (lean the dispenser (lean the recess with Insert the dispenser
remove the dispenser drawer and the softener ansoft brush drawer
drawer cover under water

% Note!

+ Do not use abrasive or caustic agents to clean plastic parts.

+ (lean the detergent dispenser every 3 months to ensure the normal operation of the
appliance.

25
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(leaning the Drain Pump Filter

N\ Waming!

* Make sure that the machine has finished the washing cycle and is empty. Switch it off
and unplug it before cleaning the drain pump filter.

* Be careful of hot water. Allow the water to cool down. Risk of scalding!

* (lean the filter periodically every 3 months to ensure the normal operation of the
appliance.

Open the lower cover cap Open the filter by turning
to the counter clockwise

Remove extraneous matter (lose the lower cover cap

Q@ Caution!

+ When the appliance is in use and depending on the programme selected there can
he hot water in the pump. Never remove the pump cover during a wash cycle, always
wait until the appliance has finished the cycle, and is empty. When replacing the
cover, ensure it is securely re-tightened.

26



MAINTENANCE

B Trouble Shooting

Whenever there is a problem with the appliance, check if you can solve it following
the tables below. If the problem persists, please contact the customer service.

Appliance does Door is not closed properly. (lose the door properly and

notstart Clothes are stuck. restart.
Check the laundry.

Connections are (Check and fasten the water inlet

not tight enough. pipe.
Check and clean the outlet hose.

Water leakage

Indicator or display PChoard or harness have Switch off the power and check
does not work connection problems. if the mains plug is connected
properly.

Error Codes

@
&
e /asneg
uids oN
asuly e
ysemalq

- Water injecting Check if the water pressure is
S22 & 22 poblemwhile too low
washing Straighten the water pipe

(heckiftheinlet valve filter is blocked

yseyq
3o

Water overflow Restart the washer

1o
10
3o
3o




MAINTENANCE

B (ustomerservice

Spare part for your appliance are available for a minimum of 10 years.
In case of questions please contact our customer service at:

A\ Warning!

Risk of electric shock

« Never try repair an appliance which is defective of presumed to be defective.
You may put your own and future users'lives in danger.Only authorised specialists are
allowed to carry out this repair work.

« |mproper repair will void the warranty and subsequent damages can't be recogniced!

Transport

[MPORTANT STEPS WHEN MOVING THE APPLIANCE

* Unplug the appliance and close the water inlet tap.

* Check, if the door and the detergent dispenser are closed properly.

* Remove the water inlet pipe and the outlet hose from the house installations.

« Let the water drain completely from the appliance (see “Maintenance Cleaning the
drainpump filter”)

« Important: Re-install the 4 transport bolts in the back of the appliance.

+ Thisappliance is heavy. Transport with care. Never hold any protruding part of the
machine when lifting. The machine door cannot be used as a handle.

| Technical Specifications

Power Supply 220-240V- 50Hz

MAX.Current 10A

Standard Water Pressure 0.05MPa-1MPa

Model ¢ Washing | Dimension | NetWeight ! Rated Power
(apacity ¢ (W*D*Hmm)

EWF-6000WH 60k 5974000 | Sk 20000

28
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Product Information Sheet acc. requlation (EU) 2019/2023

Supplier's name or trade mark:

Suppliers address (°):

Model identifier:  FWF-6000WH

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
Height 85
Rated capacity (*) (kg) 6.0 Dimensions in cm Width 60
Depth 40
EEly () 91.0 Energy efficiency class () E
Washing efficiency index (*) 1.04 Rinsing effectiveness (g/kg) () 5.0
Energy consumption in kWh per Water consumption in litre per cycle, based
cycle, based on the eco 40-60 pro- on the eco 40-60 programme. Actual water
gramme. Actual energy consump- 0.737 con-sumption will depend on how the 43
tion will depend on how the appli- appliance is used and on the hardness of
ance is used. the water.
Rated capacity 4 Rated capacity 62
Maximum temperature inside the Remaini . o o
treated textile (3 (°C) Half 3 emaining moisture content (°) (%) Half 62
Quarter 20 Quarter 62

Rated capacity 1000

Spin speed (*) (rpm) Half 1000 Spin-drying efficiency class () C

Quarter 1000

Rated capacity 3:18

Programme duration (*) (h:min) Half 2:36 Type free-standing

Quarter 2:36

Airborne acoustical noise . . . .
Airborne acoustical noise emis-

emissions in the spinning phase (°) 80 ) a et c

(dB(A) re 1 pW) sion class (°) (spinning phase)

Off-mode (W) 0.50 Standby mode (W) 1.00

Delay start (W) (if applicable) 4.00 Networked standby (W) (ifapplicable) NA

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (°):

This product has been designed to release silver ions

during the washing cycle NO

Additional information:

Weblink to the supplier's website, where the information in point 9 of Annex Il to Commission Regulation (EU) 2019/2023 (1) (b) is found:

() for the eco 40-60 programme.
(%) changes to these items shall not be considered relevant for the purposes of paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU) 2017/1369.
() if the product database automatically generates the definitive content of this cell the supplier shall not enter these data.

29



MAINTENANCE

1) The actual energy consumption will depend on how the appliance is used.
2) The actual water consumption will depend on how the appliance is used and on the hardness of the water.
3) Delivery of the spare parts within 15 working days after having received the order.

Product Data Sheet concerning (EU) 2019/2014
The product data sheet for your appliance can be found online.

Go to https://eprel.ec.europe.eu and enter the model identifier for your appliance to download the data sheet.
The modelidentifier for your appliance can be found in the technical specifications section.

30



INSTRUCOES DE SEGURANCA

B Instrucdes de Seguranca

Para sua seguranca, deverd seguir as informagdes contidas neste
manual de forma a minimizar os riscos de incéndio ou explosdo,
choque eléctrico, ou para prevenir danos pessoais, patrimoniais,
ou morte. Significado dos simbolos:

I\ Atencio!
Esta combinacio de simbolo e palavra de sinal indica uma

situacdo potencialmente perigosa que pode resultar em morte
ou lesdes graves, a menos que seja evitada.

@ Cuidado!

Esta combinacdo de simbolo e palavra de sinal indica uma
situacdo potencialmente perigosa que pode resultar em
ferimentos ligeiros ou menores ou danos a propriedade e ao
ambiente.

% Nota!

Esta combina¢do de simbolo e palavra de sinal indica uma
situacdo potencialmente perigosa que pode resultar em
ferimentos leves ou menores.

I\ Aviso!

Choque Eléctrico!

e Se o cabo de alimentacdo estiver danificado, deve ser substituido
por um Técnico qualificado para evitar perigo ou danos pessoais.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

e Os novos conjuntos de mangueiras fornecidos com o aparelho
devem ser utilizados e os conjuntos de mangueiras antigos nao
devem ser reutilizados.

e Antes de qualquer manutencao do aparelho,
desligue o aparelho da corrente eléctrica.

e Desligue sempre a maquina da corrente e desligue
também a alimentacdo de dgua apds a sua
utilizacdo. O valor mdximo e minimo da pressdo de
entrada de 4gua € feita em pascals.

e Para garantir a sua seguranca, o cabo de alimentacdo deve ser inserido
numa tomada aterrada de 3 pdlos. Verifique cuidadosamente e
certifique-se que a sua tomada estd devidamente ligada ao fio terra.

e Certifique-se que a dgua e os dispositivos eléctricos
devem ser ligados por um técnico qualificado de
acordo com as instrucdes do fabricante e as normas
locais de seguranca.

Riscos para Criancas!

e  Este aparelho pode ser utilizado por criangas com idade igual ou
superior a 8 anos e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimentos se
tiverem recebido supervisdo ou instrugdes sobre a utilizagdo do
aparelho de forma segura e compreenderem os riscos envolvidos. As
criangas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutenco
do aparelho ndo deve ser feita por criancas sem supervisao.

e C(Criangcas com menos de 3 anos devem ser
supervisionadas para garantir que nao brincam com o
aparelho.

e Animais e criancas podem entrar na maquina. Verifique a
maquina antes de cada utilizacdo.

3



INSTRUCOES DE SEGURANCA

e A porta de vidro poderd ficar muito quente aquando da
sua utilizacdo. Mantenha as criancas e animais de
estimacdo longe da mdquina durante o seu
funcionamento, evite compartimentos muito molhados,
bem como compartimentos onde haja gases explosivos
ou causticos.

e Retire todas as embalagens e parafusos de transporte
antes de utilizar o aparelho. Caso contrario, poderdo
ocorrer danos graves.

e A ficha deverd estar acessivel apds a instalacdo.

Risco de Explosao!

® Naio lave nem seque artigos que tenham sido limpos, lavados,
embebidos ou manchados com substincias combustiveis ou
explosivas (como cera, dleo, tinta, gasolina, desengordurantes,
solventes para limpeza a seco, querosene, etc). Isto poderd causar
incéndios ou explosoes.

e Antes de os lavar a mdquina lave-os primeiro a mao.
@ Cuidado!

Instalacdo!

®  Este aparelho deverd ser utilizado somente em interiores.

e Nio deve ser instalado como um aparelho de encastre.

e As aberturas ndo devem ser obstruidas por um tapete.

e O aparelho ndo deve ser instalado em casas de banho ou
compartimentos muito molhados, bem como em locais onde possam
estar gases explosivos ou cdusticos.

e O aparelho com uma vdlvula de entrada tnica pode ser ligado a
alimentacdo de dgua fria. O aparelho com vélvulas de ligacdo duplas
deve ser ligado correctamente ao fornecimento de dgua quente e fria.

® A ficha deverd estar acessivel apds a instalagdo.

4



INSTRUCOES DE SEGURANCA

Retire todas as embalagens e parafusos de transporte antes de
utilizar o aparelho. Caso contrdrio, poderdo ocorrer danos
graves.

Risco de danificar o aparelho!

Este aparelho € apenas para uso doméstico e foi concebido

apenas para téxteis adequados para lavagem na maquina de

lavar roupa.

Nao suba nem se sente em cima do aparelho.

Nio se encoste na porta do aparelho, fazendo pressdo na mesma.

Cuidados a tomar durante a utilizacdo do aparelho:

1.0s parafusos de transporte devem ser reinstalados na
madquina por uma pessoa especializada.

2.A 4gua acumulada deve ser drenada para fora do aparelho.

3.Manuseie o aparelho com cuidado. Nunca segure as partes do
aparelho enquanto o levanta. A porta do aparelho ndo pode ser
utilizada como puxador durante o transporte.

4.Este aparelho € pesado. Transporte com cuidado.

Nao feche a porta com forca excessiva. Se for dificil fechar a

porta, verifique se as roupas estdo colocadas ou bem

distribuidas.

Nao lave tapetes na maquina.

Funcionamento!

Antes da primeira utilizacdo faca uma lavagem sem
roupa no interior da maquina, de forma a limpar alguma
sujidade que possa ter aquando da sua fabricacdo.

Sao proibidos solventes inflaméveis, explosivos,

toxicos, gasolina, dlcool, etc. Nao devem ser usados

como detergentes. Por favor, apenas seleccione os
detergentes adequados para lavagem de maquina,
especialmente para tambor.



INSTRUCOES DE SEGURANCA

e Certifique-se de que todos os bolsos estdo vazios. Os
artigos afiados e rigidos tais como moedas, alfinetes,
pregos, parafusos ou pedras, etc., podem causar danos
sérios ao aparelho.

e Verifique se hd dgua dentro do tambor antes de abrir a

porta. Por favor ndo abra a porta se houver alguma agua

visivel.

e Tenha cuidado para ndao se queimar quando o
aparelho drena dgua de lavagem quente.

e Nunca recarregue dgua a mao durante a lavagem.

e Apds o programa ter terminado, aguarde 2 minutos
para abrir a porta.

AMBIENTE

Nao abandone os aparelhos eléctricos como lixo comum doméstico,
deve utilizar as instalagdes de recolha selectiva. Entre em contacto com
a Camara local para obter informagdes sobre os sistemas de recolha
disponiveis. Se os aparelhos eléctricos sdo abandonados em aterros ou
lixeiras, podem vazar substdncias perigosas para as aguas
subterraneas e entrar na cadeia alimentar, prejudicando a sua saude e
bem-estar.

Ao substituir aparelhos antigos por novos, o retalhista esta legalmente
obrigado a receber de volta o seu antigo aparelho para alienacoes, pelo
menos, de forma gratuita.



INSTALACAO

B Descrigdo do Aparelho

Tambor

Filtro

Mangueira
Drenagem

% Nota!

e QO grifico de linha de produto € apenas para referéncia, consulte o produto real
como padrdo.

Acessorios

Protecgdes Mangueira Mangueira para Suporte da Manual de Intrugdes
de para dgua dgua quente mangueira
transporte fria (opcional) (opcional)
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B Instalacdo
Area de Instalacdo

)\ Aviso!

e A estabilidade é importante para evitar que o
aparelho vibre demasiado o cabo de alimentagdo!

Antes de instalar o aparelho, deve seleccionar a

localizacdo de acordo com as seguintes indicacdes:

1.Superficie plana, seca e nivelada.

2.Evitar luz directa do sol. '
3.Ventili¢do suficiente. “‘
4 Temperatura do compartimento acima de 0°C

5 Mantenha longe de recursos de calor, como carvio ou gds.

Desembalar o aparelho
/\ Aviso!

e O material de embalagem (ex.. Filme, esferovite)
pode ser perigoso para as criancas.

= Existe o risco de asfixia! Mantenha todas as
embalagens longe do alcance das criangas.

2. Levante a mdquina para retirar a embalagem da base. Certifique-se de que a espuma pequena de
tridngulo ¢ removida com a parte inferior junta. Se ndo, colocar a unidade para baixo e com a
superficie lateral, em seguida, retire a espuma pequena do fundo da unidade manualmente.

3. Retire a fita que segura o cabo de alimentacdo e a mangueira de drenagem.

4. Retire a mangueira de entrada do tambor.

1. Retire a caixa de papeldo e o esferovite.

Proteccoes de Transporte
/N Aviso!

e Deve retirar os parafusos de transporte da parte de trés do aparelho antes de utilizar o aparelho.
* Por favor guarde os parafusos de transporte caso futuramente necessite de mudar o aparetho
de local.

Siga os seguintes passos para remover os parafusos:

1.Desaperte os 4 parafusos com a chave e retire-os.

2.Coloque nos furos as protecgdes de transporte.

3.Guarde os parafusos de transporte para utilizacdo futura se necessdrio.
8
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Nivelar o Aparelho
/A Aviso!
e Asporcas que travam os 4 pés devem ser aparafusadas firmemente contra o aparelho.
1.Verifique se os pés estdo bem presos ao aparelho. Se ndo, gire-os para as suas
posicdes originais e volte a apertd-los.

2.. Desaperte a porca de seguranga girando os pés até que fiquem em contacto com o cho.
3. Ajustar os pés e apertd-los com uma chave inglesa, certifique-se de que a mdquina

estd firme.
| . | / |

do pé

Subir Descer

Como ligar a Mangueira de dgua

Aviso!

Para evitar vazamentos ou danos causados pela dgua, siga as instrugdes
neste capitulo!

= Nio torcer, esmagar, modificar ou cortar a mangueira de entrada de dgua.

e Para o modelo com vdlvula de d4gua quente, ligue-a a torneira de 4gua
quente com a mangueira de fornecimento de d4gua quente. O consumo de
energia diminuird automaticamente em alguns programas.

Ligue o tubo de entrada conforme indicado. Existem duas maneiras de ligar o tubo
de entrada.
1.Ligacdo entre torneira comum e mangueira de entrada de dgua.

- i é
Solte a porca de aperto ¢ o5 Aperte a porca de aperto  Pressione a bucha, Ligagdo completa
4 parafusos insira a mangueira de

entrada na base de

ligacdo.

2.Ligacdo entre a torneira do parafuso e a mangueira de entrada de 4gua. Bucha deslizante
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Ligue a mangueira de entrada de dgua Torne ira especial para maquina de lavar
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Ligue a outra extremidade do tubo de entrada a vdlvula de entrada na parte
traseira do produto e aperte o tubo firmemente no sentido do relégio.

Valvula de Mangueira de

Mangueira de Drenagem

A Aviso!

e Nio dobre nem prolongue a mangueira de drenagem.
= Posicionar correctamente a mangueira de escoamento, caso contrario poderdo ocorrer
danos devido a fugas de dgua.

Existem 2 maneiras de colocar a extremidade da mangueira de drenagem:
1.Coloque-a na calha de dgua. 2.Ligue-a ao tubo de drenagem da
rampa de calha.

Calha

agua

‘} Nota!

= Se a mdquina tiver suporte de mangueira de drenagem, instale-a seguindo as instrugdes.

A\ Aviso!

e Ao instalar a mangueira de drenagem, fixe-a correctamente com uma corda.

e Se a mangueira de drenagem for muito longa, ndo a force na maquina de lavar,
pois isso causard ruidos anormais.
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W Inicio Répido
@ Cuidado!

e Antes de lavar, certifique-se de que o aparelho estd correctamente instalado.
e Antes da primeira lavagem, deve colocar a maquina a lavar sem nenhuma
roupa no seu interior para eliminar impurezas que possam existir.

1. Antes de cada Lavagem

Fre-iavagem
Abra a torneira  Carregue Feche a porta  Adicione
detergente

Ligue a
corrente

ﬁ Nota!

e O detergente s6 devera ser adicionado no “compartimento I’ apés seleccionar pré-

lavagem para aparelhos com esta funcao.

2. Lavagem

gl

Iniciar

Seleccione programa Seleccionar
funcdo ou padrio

Ligado

‘} Nota!

» Se seleccionar padrdo, poderd saltar o passo 3.
e O grifico da linha do botdo da func¢do é somente para referéncia, consulte o

produto real como padrio.

3.Ap6s cada Lavagem

Ouvird um sinal sonoro, ou verd no visor a palavra “End” quando o programa acabar.

12
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B Antes de cada Lavagem

e O funcionamento da mdquina deverd ter a temperatura de (0-40)°C. Se for utilizada

abaixo de 0°C, a vdlvula de admissdo e o sistema de drenagem podem se

danificar. Se funcionar a 0°C ou menos, entdo deve ser transferida para a

temperatura ambiente normal para garantir que a mangueira de abastecimento de dgua e a

mangueira de drenagem ndo estejam congeladas antes da sua utilizacdo.

e Por favor, verifique as etiquetas e as explica¢des sobre o uso de detergente antes
da lavagem. Use detergente com pouca espuma adequado para lavar em
mdquinas de lavar roupa.

Verifique a etiqueta Esvazie os bolsos Ate as fitas longas, feche os
fechos e botdes

Vire as camisolas que se desfiem
Coloque roupas facilmente do avesso Separe roupas com

pequenas em saco de texturas diferentes
lavagem apropriado

A Aviso!

e Ao lavar uma tnica peca, pode facilmente causar grande excentricidade e
dar alarme devido a grande desequilibrio. Portanto, € sugerido adicionar uma
ou duas pecas de roupa a mais para ser lavadas juntas para que a drenagem
possa ser feita sem problemas.

= Nio lave roupas que estiveram em contacto com querosene, gasolina, dlcool
ou outros materiais inflamdveis.
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B Dispensador do Detergente
| Detergente Pré-lavagem

Detergente Lavagem Principal
&  Amaciador

Bloquead

Detergente Liquido Detergente p6 Puxe a gaveta

(1) Cuidado!

e O detergente s6 precisa de ser adicionado no "compartimento [ depois de
seleccionar a pré-lavagem.
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® Limpeza e Manutengio
/\ Aviso!

* Antes de proceder a limpeza da sua Mdquina desligue-a da corrente e feche a torneira.

Limpar o Aparelho

Manutencdo adequada do seu aparelho pode prolongar a
sua vida util. A superficie pode ser limpa com detergentes
neutros ndo abrasivos quando necessario. Se houver
qualquer excesso de dgua, use um pano molhado para
limpé-la imediatamente. Ndo sdo permitidos itens afiados.

‘} Nota!

e Acido férmico e seus solventes diluidos ou equivalentes sdo proibidos, tais
como dlcool, solventes ou produtos quimicos, etc.

Limpar o Tambor

As ferrugens deixadas no interior do tambor pelos artigos de metal devem ser
removidas imediatamente com detergentes isentos de cloro.
Nio utilize 13 de aco.

‘} Nota!

e Nio coloque roupa na mdquina durante a limpeza do tambor.

Limpar a borracha da porta e Vidro

Limpar o vidro e a borracha da porta apds cada
lavagem.

Para remover fios e manchas. Se a sujidade for
acumulada, pode provocar vazamentos. Remova
quaisquer moedas, botdes e outros objectos da
borracha apds cada lavagem.
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Limpar o Filtro de Entrada
‘} Nota!

e O filtro de entrada de dgua deve ser limpo se houver menos dgua.

Lavar o filtro na torneira

1.Feche a torneira.

2 Retire a mangueira de abastecimento de dguc
da torneira.

3.Limpe o filtro

4.Ligue a mangueira de abastecimento de dgus

Lavar o filtro na mdquina:

1 .Desaperte o tubo de entrada da parte de
trds da médquina.

2.Puxe para fora o filtro com um alicate
longo e reinstale-o de volta depois de ser
lavado.

3.Use a escova para limpar o filtro
4.Volte a ligar o tubo de entrada.

& Nota!

e Se a escova ndo estiver limpa, pode retirar o filtro e lavd-lo separadamente;
*Volte a ligar e ligue a torneira.
Limpar o Dispensador de Detergente

1.Pressione o local da seta na tampa do amaciador dentro da gaveta do dispensador.
2.Levante o clipe e retire a tampa do amaciador e lave todos os sulcos com dgua.

3.Retire a tampa do amaciador e empurre a gaveta para a posi¢do inicial.

1

dispensador debaixo de dgua Limpe dentro da
pressionando A gaveta com uma

escova de dentes velha
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Limpar o Filtro de Drenagem
/\ Aviso!

e Tenha cuidado com a dgua quente!

* Deixe a solucdo do detergente arrefecer.

e Desligue a maquina para evitar choques eléctricos antes de lavar.

O filtro da bomba de drenagem pode filtrar os fios e pequenas particulas
estranhas da lavagem.

Limpe o filtro periodicamente para garantir o funcionamento normal do

aparelho.
Abra o filtro Retire o filtro virando ~ Retire a Feche a tampa do filtro
no sentido sujidade
contrdrio do relégio
Cuidado!

e Certifique-se de que a tampa da vdlvula e a mangueira de drenagem de
emergéncia sdo reinstaladas adequadamente, as chapas da tampa devem ser
inseridas alinhando as placas do furo, caso contrdrio a d4gua pode vazar;
e Algumas mdquinas ndo t¢ém mangueira de drenagem de emergéncia, gire a tampa
inferior directamente para fazer a 4gua correr na bacia.
e Quando o aparelho estiver a ser utilizado e dependendo do
programa seleccionado, havera agua quente na bomba. Nunca
retire a tampa da bomba durante um ciclo de lavagem, aguarde
sempre que o aparelho termine o ciclo e esteja vazio. Ao
substituir a tampa, certifique-se de que a mesma esta
firmemente apertada.
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M Problemas e Solugdes

O aparelho ndo funciona ou péra durante o seu funcionamento.

Primeiro tente encontrar uma solucdo para o problema, se ndo, entre em contacto com um
Técnico Especializado.

Descricao

A méquina ndo
funciona

A porta ndo
abre
Vazamento de dgua

Residuos de
detergente na gaveta

As luzes do visor nio
acendem

Ruidos anormais

Libertacao de dgua

durante a lavagem

Drenagem prolongada
Excesso de dgua

{Outros

% Nota!

Problema

A porta ndo estd fechada
correctamente

O sistema de seguranca da
porta ainda estd activado

A ligacdo entre o tubo e a
mangueira nio estd bem apertado

Detergente humedecido
ou aglomerado

Desligue a corrente da
placa electrénica ou existe
um problema nas ligagdes
da mesma

Possivel Solugao

Volte a ligd-la apds fechar bem a porta.
Veja se tem roupa trilhada

Desligue o aparelho da
corrente e volte a liga-lo

Verifique e aperte bem a ligagdo
Limpe a mangueira de saida dgua

Limpe a gaveta de detergente

Veja se a corrente estd ligada
e o aparelho estd ligado
correctamente.

Verifique se os parafusos de
transporte foram retirados.
Veja se o chdo é plano e estdvel

Veja se a pressao da dgua é muita baixa

Veja se a mangueira estd bloqueada

Aperte bem as anilhas

Por favor contacte um Técnico Especializado

* Depois de ver a informacdo acima mencionada, ligue novamente o aparelho.
Se o problema continuar contacte um Técnico especializado.
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Nota!

Defini¢do do programa para teste de acordo com a norma aplicdvel

En60456.

* Ao utilizar os programas de teste, lave a carga especificada
utilizando a velocidade maxima de centrifugacg@o.

e Os parametros reais dependem de como o aparelho € usado, e talvez diferente
com os parametros na tabela acima mencionada.

Observacio:

A classe de eficiéncia energética é de A (maior eficiéncia) a D (menor eficiéncia).
Consumo de energia por ano, baseado em 220 ciclos de lavagem padrao para o
programa padrdo a 60°C e 40°C na carga total e parcial, e o consumo dos modos
de baixa poténcia. O consumo real de energia dependerd da utilizagdo do aparelho.
Consumo de dgua por ano com base em 220 ciclos de lavagem padrao. Para o
programa padrdo a 60°C e 40°C com carga total e parcial. Consumo de dgua real
dependerd da forma como o aparelho for utilizado.

Classe de eficiéncia de centrifugacdo de G (menos eficiente) para A (mais

eficiente).
© Oprograma padrio de 60°C e o padrdo de 40°Csdo os programas de

lavagem padrdo. Estes programas sdo adequados para limpar roupa de
algoddo normalmente suja e sdo os programas mais eficientes em termos de
energia combinada e consumos de dgua para lavar esse tipo de roupa de
algoddo. A temperatura real da d4gua pode diferir da temperatura do ciclo
declarada. Por favor, escolha o tipo adequado de detergente para as vdrias
temperaturas de lavagem para obter o melhor desempenho de lavagem com
menos dgua e consumo de energia.
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Consignes de sécurité

Cette notice comporte
des chapitres relatifs aux
consignes de sécurité,
d'utilisation et d’installation,
ainsi qu'aux conseils de
dépannage. Une lecture
attentive de cette notice
avant d'utiliser le lave-linge
vous aidera a utiliser et
a entretenir le lave-linge
correctement.

Avant de contacter votre
service apres-vente

Le chapitre concernant les
conseils de dépannage vous
aidera a résoudre vous-
méme certains problemes
courants, sans avoir besoin
de recourir au service de
techniciens professionnels.

Remarque :

Appliquant wune
politique permanente
de développement et
d’amélioration du produit, le
fabricant peut effectuer toute
modification nécessaire,

FR

Avant d'utiliser l'appareil

sans donner de notification
préalable.

. Remarque importante !
Lisez toutes les consignes
avant utilisation

Pour la sécurité des biens
et des personnes ainsi
que pour le respect de
'environnement, vous devez
d'abord lire impérativement
les recommandations
suivantes avant d'utiliser
votre appareil.

MISE EN GARDE

Pour éviter toute erreur
ou accident, assurez-
vous que les utilisateurs
de cet appareil aient pris
parfaitement connaissance
de son fonctionnement et
des mesures a observer en
matiere de sécurite.
Conservez cette notice
d'utilisation avec votre
appareil.



Si Uappareil devait étre
vendu ou cédé a une autre
personne, assurez-vous
que la notice d’utilisation
Uaccompagne.

Le nouvel utilisateur
pourra alors étre informé
de son fonctionnement et
des avertissements s’y
rapportant.

. Pour éviter tout risque
de détérioration de l'appareil,
transportez-le dans sa
position d’utilisation, équipé
de ses cales de transport.
Au déballage de celui-
ci, et pour empécher des
risques d'asphyxie et des
dommages corporels, tenez
les matériaux d’emballage
hors de portée des enfants.

. Pour éviter tout risque
(mobilier, immobilier,
corporel, etc.), Uinstallation,
les raccordements (a leau,
U'électricité, l"évacuation],

la mise en service et la
maintenancedevotreappareil
doivent étre effectués par un
professionnel qualifié.

. Votre appareil a été
concu pour étre utilisé par
des adultes. Il est destiné
a un usage domestique
normal. Ne lutilisez pas a
des fins commerciales ou
industriellesouad’autresfins
que celles pour lesquelles
il a été concu. Vous éviterez
ainsi des risques matériels
et corporels.

. Débranchez votre

appareil avant toute
opération de nettoyage
manuel. N'utilisez que des
produits du commerce non
corrosifs et non inflammables.
Toute projection d'eau ou
de vapeur est proscrite
afin d'éviter tout risque
d'électrocution.
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. Pour éviter les risques
d'explosion et d'incendie,
ne placez pas de produits
inflammables ou d'objets
imbibés de produits
inflammables a lintérieur ou
a proximité de Uappareil.

. Lors de la mise au rebut
de votre appareil, et afin
d"éviter tout risque corporel,
rendez inutilisable tout ce
qui pourrait présenter un
danger : coupez le cable
d'alimentation au ras de
'appareil. Renseignez-vous
aupres des services de votre
commune sur les endroits
autorisés pour la mise au
rebut de l'appareil.

Sécurité générale

e |Lestinterdit de modifier les
caractéristiques techniques
ou de tenter de modifier
'appareil de quelque facon
que ce soit.

FR
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e Le hublot chauffe au cours
des programmes de lavage.
Ne le touchez pas'!

e Assurez-vous que vos
animaux domestiques ne
puissent pas entrer dans le
tambour du lave-linge. Pour
éviter cela, vérifiez Uintérieur
du tambour avant chaque
utilisation de lUappareil.

e Les objets tels que les
pieces de monnaie, les
épingles de sdreté, les
clous, les vis, les cailloux
ou tout autre objet dur ou
tranchant, peuvent provoquer
d'importants dégats et ne
doivent pas étre placés dans
le lave-Llinge.

e N'utilisez que les quantités
de lessive et d'assouplissant
indiquées par le fabricant.
Une quantité excessive
pourrait endommager le
linge. Conformez-vous aux
doses préconisées par les
fabricants.



e Groupez les petits articles,
tels que chaussettes,
ceintures lavables en
machines etc., dans un petit
sac de toile ou une taie, afin
d’éviter que ces pieces ne se
glissent entre le tambour et
la cuve.

e Ne lavez pas en machine
du linge comportant des
baleines, des tissus non
ourlés ou déchirés.

e Débranchez toujours la
prise de courant et fermez le
robinet d’arrivée d’eau apres
chaque utilisation et avant
le nettoyage et l'entretien
de U'appareil. Assurez-vous,
apresavoirinstallé lappareil,
qu'aucun tuyau ou raccord
ne fuit.

e Si l'appareil est installé
dansunendroitexposéaugel,
veuillez lire attentivement le
chapitre « Protection contre
le gel ».

e Ne confiez les travaux

hydrauliques nécessaires
a linstallation de l'appareil
qu’a un plombier qualifié.

e Si linstallation électrique
de votre habitation nécessite
une modification pour le
branchement de votre
appareil, faites appel a un
électricien qualifié.

e Si le cordon d’alimentation
est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant,
son service apres-vente ou
une personnede qualification
similaire, afin d’éviter tout
danger.

Instructions de mise a la
terre

Cet appareil doit étre
mis a la terre. En cas de
dysfonctionnement ou de
coupure électrique, cet
appareil doit étre mis a la
terre. La mise a la terre
permet de réduire le risque
de choc électrique en
fournissant un acces a un
courant électrique de plus

FR

Avant d’utiliser l"appareil

Francais



Francais

faiblerésistance. Cetappareil
est équipé d'un cordon
pourvu d'un conducteur
de mise a la terre et d'une
prise de mise a la terre.
La prise doit étre branchée
dans une prise murale
appropriée, installée et mise
a la terre conformément a la
réglementation locale.

Utilisation

e Cet appareil est destiné
a un usage domestique
uniquement. Ne lutilisez
pas a des fins commerciales
ou industrielles ou a
d'autres fins que celles pour
lesquelles il a été concu.

e Lavez en machine
uniguement les articles
pouvant supporter ce
traitement. Suivez les
indications se trouvant sur
"'étiquette dont est muni
chaque article. Ne lavez pas
les tapis dans cet appareil.

e Ne surchargez pas
'appareil. Voir le chapitre
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correspondant dans cette
notice d'utilisation.

e Vérifiez le linge avant tout
lavage. Videz les poches et
fermez les boutonnieres
et fermetures a glissiere.
Traitez avant le lavage les
taches de peinture, d'encre,
de rouille et d’herbe.

e Ne mettez pas d’articles
traités a lessence, a l'alcool,
au trichloréthylene, etc dans
le lave-linge. Si vous utilisez
de tels détachants, attendez
que le produit soit évaporé
avant de placer les articles
dans le tambour.

e Le cable d'alimentation ne
doit jamais étre débranché
en le tirant par le cable, mais
toujours au niveau de la
prise.

e Ne débranchez pas la prise
de courant avec les mains
humides.



e Protégez le panneau
de commande de tout
éclaboussure d’eau.

* Ne posez pas de vétements
lavés au-dessus de l'appareil
e N'utilisez jamais le
lave-linge si le cable
d'alimentation, le bandeau
de commande, le plan de
travail ou le socle sont
endommagés, méme si
Uintérieur de Uappareil est
accessible.

e N'essayez jamais de
réparer l'appareil vous-
méme. Les réparations
effectuées par du personnel
non qualifié peuvent
provoquer des blessures ou
le mauvais fonctionnement
de U'appareil. Contactez le
service apreés-vente de votre
revendeur. Demandez des
pieces de rechange certifiées
Constructeur.

e | es enfants ou les animaux
de compagnie peuvent
grimper dans le lave-linge.

Vérifiez le tambour avant
chaque utilisation.

e N'utilisez aucun produit
contenant des solvants, car
ceux-cipeuventendommager
certaines pieces de U'appareil
ou provoquer des émissions
de gaz toxiques. Il existe
également un risque
d'incendie et d'explosion.

e A la fin de chaque cycle.
Remettez le sélecteur de
programme sur la position
« STOP » ou le bouton
« MARCHE/ARRET » sur
« ARRET » avant d’ouvrir la
porte.

e Ne tirez jamais sur le
cable d'alimentation pour
débrancher Uappareil. Tirez
toujours sur la fiche.

* Ne touchez jamais le cable
d'alimentation ni la fiche

avec les mains mouillées.

e Apres chaque utilisation,
veillez a débrancher la prise
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de l'appareil et a couper
'alimentation d’eau.

e Le poids maximal de linge
en coton autorisé est de
5 kg. Respectez la charge
maximale conformément
aux indications contenues
dans cette notice.

e L apression d’eau minimale
a Uentrée autorisée est de
0,05 MPa (0,5 bars)

e Lapressiond’eaumaximale
a U'entrée autorisée est de
TMPa (10 bars])

Installation

e AVERTISSEMENT ! Le set
de tuyaux neufs fournis avec
'appareil doit étre utilisé.
Les tuyaux usagés ne doivent
pas étre réutilisés.

e Cet appareil est lourd.
Faites attention lors de son
déplacement.

e N'installez pas votre lave-
linge dans une piece dans

FR
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laquelle la température est
susceptible de descendre
au-dessous de 0°C. Les
tuyaux gelés peuvent éclater
sous l'action de la pression.
La fiabilité de l'unité de
commande électronique
peut étre altérée a des
températures inférieures a
0°C et supérieures a 50°C.

e Installez l'appareil dans
une piece pourvue d'une
ventilation adaptée. Evitez
les pieces sans fenétre.
L'arriere de l'appareil doit
étre situé a au moins 100
mm du mur.

e Lors du déballage, vérifiez
que l'appareil n'est pas
endommagé. En cas de
doute, ne l'utilisez pas et
contactez votre revendeur.

e N'installez pas lappareil
dans une zone humide ou
une salle d'eau a proximité
d'une douche.

e Protégez l'appareil de



'exposition directe au soleil
ou a la pluie.

e L'appareil doit étre
débridé avant l'utilisation.
L'élimination incomplete
des dispositifs de protection
pour le transport pourrait
occasionner des dommages
a Uappareil ou aux meubles
voisins. L'appareil doit
étre débranché lors de
l'opération de débridage.
Il peut s'avérer pratique
de conserver le matériau
d’emballage et les brides
de transport en vue d'un
éventuel déménagement.

e Assurez-vous, apres avoir
installé Uappareil, que celui-
Ci ne repose pas sur le tuyau
d'alimentation ou le tuyau
de vidange ou sur le cable
d'alimentation.

e Le lave-linge n'est pas
concu pour étre raccordé
a une alimentation en eau
chaude.

* Ne branchez pas l'appareil
a une prise de courant
non protégée contre les
surcharges (fusible).

e N'utilisez jamais de prises
multiples ou de rallonges
pour brancher lappareil.

e Cet appareil n'est pas
destiné a étre mis en
fonctionnement au moyen
d’'une minuterie extérieure,
d'un systeme de commande
a distance indépendant
ou de tout autre dispositif
permettant de mettre
l'appareil automatiquement
sous tension.

e Une fois que le lave-linge
est en place et bien a plat,
vous devez vous assurer que
chacun des quatre pieds est
dans une position stable. Si
le lave-linge n’est pas bien a
plat, en particulier s’il n'est
pas dans une position stable,
il peut bouger lors de son
fonctionnement.

FR
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e Ne branchez la fiche
d'alimentation secteur a la
prise de courant secteur
qu'une fois linstallation
terminée. Assurez-vous que
la prise de courant demeure
accessible une fois l'appareil
installé.

e Si le lave-linge est placé
sur une moquette, ajustez
les pieds afin de permettre
a lair de circuler librement
autour de l'appareil. De
méme, les ouvertures ne
doivent pas étre obstruées
par un tapis.

Sécurité des enfants

e Cet appareil peut étre
utilisé par des enfants
agés d'au moins 8 ans et
par des personnes ayant
des capacités physiques,
sensorielles ou mentales
réduites, ou dénuées
d'expérience et de
connaissances, a condition
d étre correctement
surveillés ou que des
instructions relatives a

FR
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'utilisation de U'appareil en
toute sécurité leur aient été
données et que les risques
encourus soient compris.

e Surveillez les enfants pour
vous assurer qu’ils ne jouent
pas avec l'appareil.

e | es matériaux d’'emballage
(par ex. les films plastiques,
les polystyrénes)
représentent un danger
pour les enfants - risque
d'asphyxie ! Conservez-les
hors de portée des enfants

e Conservez tous les
détergents dans un endroit
sGr hors de portée des
enfants.

e Assurez-vous que les
enfants ou vos animaux
domestiques ne puissent pas
entrer dans le tambour.

e Le nettoyage et l'entretien
ne doivent pas étre effectués
par des enfants sans
surveillance.



Description de Uappareil

Apercu de l'appareil

-
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o Réservoir a produits 0 Prise de courant

@ Hublot 0 Tuyau d’évacuation
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Installation de Uappareil

Débridage

Avant la premiére mise en marche, il est indispensable d'enlever les dispositifs de sécurité
mis en place pour le transport.

Suivez les instructions données ci-dessous. Conservez ces dispositifs de sécurité : ils
devront étre remontés en cas de futur transport de Uappareil ([déménagement par exemple).

Ouvrez le hublot et enlevez le bloc de polystyrene
accroché avec du ruban adhésif au joint du hublot.
Enlevez les 4 goujons de bride en plastique.
Bouchez les trous restés libres a l'aide des 4
caches en plastique fournis avec l'appareil.
Transporter un appareil non bridé peut
endommager des composants internes et générer
des fuites et des dysfonctionnements, et peut
également engendrer des déformations dues a des
chocs.

Mise a niveau

Placez l'appareil a Uendroit choisi [sol plat et rigide) et procédez
soigneusement a la mise a niveau, en agissant sur les pieds
prévus a cet effet.

Assurez-vous, en outre, que pendant son fonctionnement,
l'appareil ne soit pas en contact avec le mur, les meubles, etc.

Raccordement a Ueau

Vissez le raccord du tuyau d'alimentation fourni avec
Uappareil sur le nez fileté du robinet d'arrivée d'eau
(20x27). Vissez correctement pour éviter toute fuite.
N'utilisez jamais a cet effet un tuyau déja utilisé.

Si nécessaire, rectifiez la position du raccord de vidange en vissant la bague
de serrage situé a l'arriere de Uappareil.

Veillez ensuite a visser correctement la bague de serrage pour éviter toute
fuite.

FR



Vidange de l'eau
La crosse du tuyau de vidange peut étre positionnée de deux maniéres différentes :

Sur le bord d'un lavabo a laide du coude en plastique fourni avec lappareil.
Dans ce cas, assurez-vous que lextrémité du tuyau
ne puisse pas tomber sur le sol lorsque le lave-linge
effectue la vidange. Pour ce faire, vous pouvez fixer
le tuyau au robinet a l'aide d'une ficelle ou le fixer
au mur.

Dans un conduit de vidange (ou dans une dérivation
du systeme de vidange d’un lavabo)

dont la distance au sol doit étre comprise entre 60
et 100 cm. Il est indispensable de prévoir une entrée
d’air a lextrémité du tuyau de vidange pour éviter tout
siphonnage éventuel. En outre, le tuyau de vidange
ne devra former aucun coude. Il devra étre placé au
niveau du sol, la crosse devra se trouver a la hauteur
indiquée précédemment.

En aucun cas, le tuyau de vidange ne doit étre rallongé.
Le non-respect de ces régles pourrait entrainer un
fonctionnement anormal de votre appareil.

Branchements électriques
Cet appareil ne peut étre branchée qu’en 230V monophasé 50 Hz. Vérifiez que le compteur
de l'abonné et les fusibles peuvent supporter Uintensité absorbée par U'appareil, compte tenu
des autres appareils électriques branchés. Calibre des fusibles de ligne (un par phase) :
10 amperes.

Lappareil ne doit pas étre raccordé a Uaide d’une rallonge ou d’une prise multiple (risque
d’incendie). Utilisez un branchement comportant une borne de mise a la terre, qui doit
obligatoirement étre raccordée conformément a la norme NF C 15-100.

La ligne d’alimentation électrique partant du compteur ne doit pas étre inférieure a 4 mm?
par conducteur. Une fois Uappareil installé, assurez-vous que le cordon d’'alimentation est
facilement accessible.

FR
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Utilisation de l'appareil

Conseils d’utilisation

e Assurez-vous que les raccordements
électriques et hydrauliques sont conformes
avec les instructions d’installation.

e Retirez tout matériel se trouvant dans le
tambour.

e Lancez un cycle coton a 90°C avec une
2 mesure de lessive dans le réservoir
a produits, sans mettre de linge dans
l'appareil afin d"éliminer du tambour et de la
cuve les résidus des matériaux utilisés lors
de la fabrication.

e Nous vous recommandons de faire
régulierement des cycles de lavage a haute
température (90°C) dans un but sanitaire
(bactéries, odeurs, etc.).

Conseils pour le lavage

Le tri du linge par catégorie

Nous vous conseillons de trier le linge :

e D'un co6té, le linge résistant pouvant
supporter un lavage et un essorage
énergiques ;

e De l'autre, le linge délicat qu’il convient de
traiter avec précaution ;

e Pour les charges mixtes (lessives
composées d'articles en fibres de différentes
natures), choisissez un programme et une
température convenant a la fibre la plus
fragile.

Suivez les symboles pour l'entretien des
textiles se trouvant sur l'étiquette que
comporte chaque article et les instructions
de lavage du fabricant.

Températures

90° : Pour les articles en lin et coton blanc
sales (par ex. linge de table, draps, etc.)

60° : Pour les articles couleur bon teint
normalement sales (par ex. chemises,
chemises de nuit, pyjamas, etc.) en lin, coton
ou fibres synthétiques et pour les articles
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en coton blanc peu sales (par ex. linge de
corps).

30°-40° : |déale pour les couleurs fragiles,
les synthétiques, la soie, Uacrylique et les
articles en laine portant l'étiquette « Pure
laine, irrétrécissable, lavable en machine ».

Avant de charger le linge

Lavez les articles « blanc » et de couleur
séparément. Les articles blancs peuvent
perdre leur « blancheur » en cours de
lavage.

Lorsqu’ils sont lavés pour la premiére
fois, les articles de couleur peuvent perdre
de leur couleur et déteindre sur d'autres
piéces de linge ; ils doivent donc étre lavés
séparément la premiere
fois.

Retirez des poches
intérieures et des poches
des pantalons les petits
objets métalliques qu’elles
pourraient contenir (clous,
épingles, trombones).
Boutonnez les taies d'oreiller, fermez les
fermetures a glissiére et a pression. Nouez
les ceintures et les rubans longs.

Traitez les taches tenaces avant le lavage.
Frottez les zones particulierement sales
a l'aide d'un détergent ou d'une pate
spécifique.

Apportez un soin tout particulier aux
voilages.

Enlevez les crochets des voilages et mettez-
les dans une housse ou un filet.

Retirez les boutons mal cousus, les épingles
et les agrafes.

Charges maximales

La quantité de linge introduite dans le
tambour ne doit pas excéder la capacité
maximale de l'appareil. Cette capacité varie
suivant la nature des textiles.



Diminuez la quantité en cas de linge trés
sale ou de tissus éponges.

Tous les textiles n'ont pas le méme volume
d'encombrement et le méme pouvoir de
rétention d'eau.

C’est pourquoi, d'une maniere générale, le
tambour peut étre rempli :

- Pour le linge de coton, lin, métis : en
totalité mais sans pression excessive ;

- Pour les cotons traités et les fibres
synthétiques : 3 moitié de son volume ;

- Pour les articles trés fragiles tels que les
voilages et les lainages : environ au tiers de
son volume.

- Utilisez si possible U'appareil a pleine
capacité plutoét qu'avec des charges
partielles afin de réaliser des économies
d’eau et d’énergie.

Pour le linge trés sale, réduisez la charge.
Pour une charge de linge mixte, remplissez
le tambour en fonction des fibres les plus
fragiles.

Utilisation de l'appareil
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Utilisation de l'appareil

REMARQUE

N’utilisez que des produits lessiviels faiblement moussants, vendus dans le
commerce, spécialement concus pour lutilisation dans les lave-linge. Utilisez des
produits spécifiques pour le lavage de la laine. Les lessives en poudre s’utilisent sans
restriction.

Les lessives liquides ne doivent pas étre utilisées lors de la sélection d’un prélavage.
Pour tout cycle sans prélavage, elles peuvent étre versées soit dans une boule doseuse
placée directement dans le tambour, soit dans le compartiment lavage. Dans les deux
cas, il est impératif de démarrer sans délai le cycle de lavage. Si vous séchez ensuite
votre linge dans un séche-linge, n’oubliez pas de retirer la boule doseuse.

Les lessives liquides sont trés recommandées pour des températures peu élevées, a
savoir 30°C et 40°C, alors qu’il est conseillé d’utiliser une lessive en poudre pour les
températures supérieures, de 60°C a 90°C.

Les lessives en tablettes ou en doses se mettent impérativement dans le compartiment
lavage de réservoir a produits de votre lave-linge.

Pour le traitement des taches avant le cycle de lavage, conformez-vous aux doses et
aux instructions préconisées par le fabricant du produit. Si vous utilisez du produit de
lavage pour traiter les taches, vous devez démarrer immédiatement le cycle de lavage.

Assouplissant

Versez un produit assouplissant sous forme liquide dans le compartiment du réservoir a
produits destiné a cet effet. Respectez le dosage indiqué sur la bouteille, en fonction de la
caractéristique de l'assouplissant utilisé, normal ou concentré. Ne dépassez pas les doses
maximales.
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Utilisation de l'appareil

*Parametres du programme pour un essai conforme aux normes EN 61456 et CEl 60456
avec sélection de la vitesse d’essorage maximum.

Choix de température a 20°C conformément aux recommandations de la réglementation
ERP

]

Francais

En fonction de la pression et de la dureté de l'eau, de la température d’arrivée de l'eau, de
la quantité et de la nature des textiles, des détergents utilisés, de la détection de la mousse,
de la détection de balourd, du degré de saleté, des conditions ambiantes, des fonctions
supplémentaires sélectionnées, les valeurs données dans le manuel ou avec le lave-linge
peuvent différer des valeurs standard déclarées, lesquelles étant basées sur des essais
réalisés dans des conditions de laboratoire.

Conseils écologiques :
Pour réaliser des économies d’eau et d’énergie, et ainsi contribuer a la protection de
Uenvironnement, nous vous conseillons de respecter les instructions suivantes :

e Le linge normalement sale ne nécessite pas de prélavage : vous réaliserez des
économies de lessive, d’eau et de temps (Uenvironnement s’en trouvera également
protégé !).

« Utilisez si possible Uappareil a pleine capacité plutot qu'avec des charges partielles
(en veillant toutefois a ne pas surcharger le tambour).

e Lestachesetlespetites salissures peuvent étre éliminées aumoyend’un prétraitement
adéquat et le linge peut étre lavé a une température plus basse.

¢ Adaptez la dose de lessive en fonction de la dureté de U'eau, du degré de salissure du
linge ainsi que de la charge.
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Utilisation de l'appareil

Utilisation du lave-linge

Branchement
Vérifiez au préalable que les tuyaux d'arrivée
et d'évacuation d’eau sont correctement
fixés. Branchez le lave-linge et ouvrez le
robinet d’eau.

Charger le linge

Ouvrez le hublot en tirant avec précaution
vers lextérieur la poignée. Placez les
articles un a un dans le tambour, en les
dépliant le plus possible.

Fermez le hublot.

Dosage de la lessive et de 'assouplissant
Tirez le réservoir a produits jusqua la
butée. Dosez la lessive en poudre, versez-
la dans le compartiment | et, si vous
souhaitez effectuer un prélavage, versez-en
également dans le compartiment Il.

Si vous utilisez un autre type de lessive,
reportez-vous aux conseils d'utilisation de
lemballage du détergent. Versez, le cas
échéant, l'assouplissant dans compartiment

(sans dépasser le niveau « MAX »).

Fermez doucement le réservoir a produits.

Programmes

Sélectionnez le programme de lavage a
l'aide du sélecteur en fonction de la nature
et du degré de saleté du linge.

Pour rappel, les températures de lavage

sont :

90° C : Pour les articles en lin et coton blanc
sales (par ex. linge de table, draps, etc.)

60° C : Pour les articles couleur, bon teint
normalement sales (par ex. chemises,
chemises de nuit, pyjamas, etc.) en lin, coton
ou fibres synthétiques et pour les articles
en coton blanc peu sales (par ex. linge de
corps).

30°-40° C : Idéale pour les couleurs fragiles,
les synthétiques, la soie, l'acrylique et les
articles en laine portant l'étiquette « Pure
laine, irrétrécissable, lavable en machine ».
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20° C : Branchez le lave-linge et ouvrez le
robinet d’eau.

Vous trouverez le programme approprié
pour le type de linge dans le tableau des
programmes [voir paragraphe Programmes
de lavage).

Le sélecteur de programmes peut étre
tourné vers la droite ou vers la gauche.
Positionnez-le sur ARRET pour réinitialiser
le programme / mettre a Uarrét Uappareil.

Ala fin du programme, le bouton MARCHE/
ARRET doit étre en position « ARRET » pour
permettre de mettre a Uarrét Uappareil.

ATTENTION

Si vous orientez le sélecteur de
programmes sur un autre cycle
au cours d’'un programme de
lavage, le lave-linge n’effectuera

pas le nouveau programme
sélectionné. Pour cela, il fout
mettre a UCARRET le lave-linge et
attendre au minimum 5 secondes.
Le lave-linge se réinitialisera et
vous pourrez choisir un nouveau
programme.

Choix de la température de lavage
Appuyez sur la touche TEMPERATURE T°
par pressions successives si vous souhaitez
une option différente de celle proposée par
le lave-linge.

Il est possible de choisir la température
ambiante de l'eau, sans qu'elle soit chauffée
pour le lavage (FROID). Cette température de
lavage sera sélectionnée lorsque l'ensemble
des indicateurs de températures (LED) sont
éteints.

Note : lorsqu’une température de lavage est
choisie, elle restera la méme pour toute la
durée du cycle de lavage.



Choix de la vitesse d’essorage

La vitesse d'essorage est conditionnée au
programme choisi grace a la molette de
programme.

Note : lorsqu'un programme de lavage est
choisi, il restera le méme pour toute la
durée du cycle de lavage.

Mise en route

Une fois que le programme et les options
sont choisis, vous pouvez appuyer sur la
touche départ/pause » Il pour démarrer le
cycle de lavage. Le voyant reste allumé alors
afin d’indiquer que le cycle est en cours. Si
vous souhaitez mettre l'appareil en pause,
appuyez simplement sur départ/pause » Il ;
le voyant se mettra a clignoter pour indiquer
que lappareil est en mode pause. Pour
redémarrer le lave-linge, appuyez de
nouveau sur départ/pause > Il.

Fonction élimination de la mousse
Fonction de contréle de la mousse : de
la mousse peut se produire lorsque trop
de détergent est utilisé. Ce surplus de
mousse peut affecter les résultats de
lavage et de rincage. Le lave-linge vérifiera
automatiquement la présence de mousse
et mettra en place automatiquement une
procédure d'élimination en cours de cycle
pour supprimer Uexcés de mousse.

En fin de cycle, le lave-linge affichera un
code erreur afin de vous rappeler d'utiliser
moins de détergent lors du prochain cycle
de lavage.

Note : vous trouverez en fin de notice, dans
le paragraphe « Résoudre les problemes »
le code erreur indiqué par le lave-linge.

Suppression du signal sonore

ILest possible de supprimer le signal sonore ;
pour cela, il suffit d'appuyer 3 secondes sur
la touche TEMPERATURE T° /<.

Un « bip » se fait entendre, le signal sonore
est désactivé. Pour le réactiver, suivez la

C
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méme procédure.
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Note : une fois le signal sonore désactivé,
tous les sons sont coupés y compris celui
indiquant la fin de cycle. Létat (activé/
désactivé) restera tant qu’il n'y aura pas une
nouvelle modification.
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Entretien et nettoyage

Vous devez DECONNECTER
l"appareil du réseau
électrique avant toute
opération de nettoyage ou
d’entretien.

Détartrage

Il n"est généralement pas
nécessaire de détartrer
"appareil si le produit
lessiviel est bien dosé. Si un
détartrage est nécessaire,
utilisez un produit spécifique
qui n'est pas corrosif, et
qui est spécialement concu
pour les lave-linge, que vous
pourrez vous procurer dans
le commerce. Respectez
le dosage indiqué sur
lemballage.

Aprés chaque cycle de
lavage

Laissez le hublot entrouvert
apres chaque utilisation
pour éviter la formation de
moisissures et de mauvaises
odeurs a lintérieur de
lappareil et pour aérer la cuve.

FR

Entretien régulier

Les lavages a basse
température peuvent
provoquer l'accumulation
de résidus a lintérieur du
tambour.

Nous vous conseillons
d'effectuer régulierement
un lavage d’entretien. Pour
lancer un cycle de lavage
d’entretien :

- Le tambour doit étre vide.

- Sélectionnez le programme
de lavage pour coton a 90°C.
- Utilisez une mesure de
lessive normale

- Laissez le cycle se terminer.

La carrosserie
Nettoyez-la a l'eau
savonneuse. Rincezetséchez
soigneusement. N'utilisez
jamais de produits abrasifs
ou caustiques.
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Le tambour

La rouille laissée dans le
tambour par des articles
métalliques doit étre enlevée
immédiatement apres le
lavage avec des détergents
sans chlore.

N utilisez jamais d’éponge
abrasive ou de brosse
métallique, cela pourrait
endommager le tambour de
maniere irrémeédiable.

Le réservoir a produits
Nettoyez-le régulierement.
Sortez-le de son logement
en appuyant sur le taquet de
sécurité, puis en soulevez et
tirez-le pour le faire sortir.
Lavez-le a l'eau courante.

Logement du réservoir a
produits

Sortez le réservoir de son
logement (procédure ci-
dessous). Utilisez une petite
brosse pour enlever les
résidus de lessive qui se sont
incrustés dans le logement
interne du réservoir.

Rincez correctement le
réservoir a produits avant de
le remettre en place.

Filtre du
d’alimentation
Si 'eau est tres dure ou
contient des traces de
dépots de calcaire, ou si vous
remarquez que l'appareil
prend plus de temps a se
remplir, le filtre est peut-étre
obstrué.

Il est recommandé de le
nettoyer de temps en temps.
Fermez le robinet d’arrivée
d'eau. Dévissez 'embout du
tuyau du robinet. Nettoyez le
filtre avec une petite brosse
dure et a 'eau courante.
Revissez bien 'embout du
tuyau et vérifiez qu'il n'y a
pas de fuite.

tuyau

FR
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Vous pouvez aussi nettoyer
le filtre situé a larrivée du
lave-linge :

Fermez le robinet d'arrivée
d’eau.

Dévissez 'embout du tuyau
du lave-linge.

Utilisez une pince plate a
bec long pour sortir le filtre.
Nettoyez le filtre avec une
petite brosse dure et a l'eau
courante.

Remettez le filtre en place,
revissez bien lembout du
tuyau et vérifiez qu’il n'y a
pas de fuite.

La pompe de vidange

La pompe doit étre controlée
régulierement et surtout si :
- le lave-linge ne se vidange
pas ou n'essore pas

- le lave-linge fait un bruit
inhabituel pendant lavidange
dd au blocage de la pompe
par des objets tels que
épingles de slreté, pieces de
monnaie, agrafes, etc.
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Procédez comme suit :

- Débranchez l'appareil.

- Si nécessaire, attendez que
l'eau refroidisse.

- Enlevez la plinthe.

- Placez un récipient sur le
sol pour recueillir Ueau qui
pourrait éventuellement en
sortir.

- Dévissez partiellement le
couvercle de la pompe

- Quand leau ne sort plus,
retirez  completement le
couvercle.

- Conserveztoujours a portée
de main un chiffon pour
essuyer 'eau qui s’écoule de
la pompe lors du retrait du
couvercle.

- Enlevez les éventuels objets
bloquant la pompe.

- Revissez le couvercle de la
pompe.

- Fermez le volet.

couvercle de
g/_ la pompe de

- vidange




Informations pratiques ﬂ

Avertissement !
Lorsquel’appareilfonctionne,
et selon le programme
sélectionné, la pompe peut
contenir de 'eau chaude. Ne
retirez jamais le couvercle de
la pompe pendant un cycle
de lavage, attendez toujours
que le cycle soit terminé
et que l'appareil soit vide.
Lors de la remise en place
du couvercle, refixez-le avec
soin pour éviter qu’il ne fuie
ou puisse étre retiré par des
enfants.

Précautions contre le gel
Sivotre appareil est exposé a
une température inférieure a
0°C, prenez les précautions
suivantes :

- Débranchez l'appareil.

- Fermez le robinet d’arrivée
d’eau.

- Dévissez le tuyau d’arrivée
d’eau du robinet.

- Placez Uextrémité du tuyau
d'arrivée d'eau dans une
cuvette sur le sol et laissez
l'eau s’écouler.

- Revissez le tuyau d’arrivée
d'eau au robinet.

- De cette facon, l'eau
restée dans les tuyaux sera
évacuée, évitant ainsi la
formation de gel et donc
l'endommagement de
lappareil.

- Pour faire fonctionner
de nouveau votre appareil,
assurez-vous qu’il est
installé dans un local ou la
température est supérieure
a 0°C.

Vidange de secours

Si Uappareil ne se vidange
pas, procédez de la facon
suivante pour évacuer l'eau :
- Débranchez l'appareil.

- Fermez le robinet d'arrivée
d’eau.

- Si nécessaire, attendez que
'eau refroidisse.

- Ouvrez le volet de pompe.

- Placez un récipient sur
le sol. L'eau s’écoulera par
gravité dans le récipient.
Lorsque le récipient est
plein, videz U'eau. Répétez

FR
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Informations pratiques

'opération jusqu’a ce que
'eau cesse de s’écouler.

- Nettoyez la pompe, si
nécessaire, comme décrit
plus haut.

- Vissez le couvercle de la
pompe et fermez le volet.

FR



Informations pratiques

Mise au rebut de votre ancien appareil

COLLECTE SELECTIVE DES DECHETS ELECTRIQUES ET ELECTRONIQUES
Cet appareil porte le symbole DEEE (Déchet d’Equipement Electrique
et Electronique) signifiant qu’en fin de vie, il ne doit pas étre jeté
aux déchets ménagers, mais déposé au centre de tri de la localité.

La valorisation des déchets permet de contribuer a préserver notre
I cnvironnement.

PROTECTION DE LENVIRONNEMENT - DIRECTIVE 2012/19/EU

Afin de préserver notre environnement et notre santé, 'élimination en fin de vie
des appareils électriques et électroniques doit se faire selon des regles bien
précises et nécessite l'implication de chacun, qu’il soit fournisseur ou utilisateur.

C’est pour cette raison que votre appareil, comme le signale le symbole £\
apposé sur sa plaque signalétique ou sur son emballage, ne doit en aucun cas
étre jeté dans une poubelle publique ou privée destinée aux ordures ménageéres.
L'utilisateur a le droit de déposer l'appareil dans un lieu public de collecte
procédant a un tri sélectif des déchets pour étre recyclé ou réutilisé pour d'autres
applications, conformément a la directive.

FR

Francais

I

26



Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich fiir unser Produkt entschieden haben. Wir wiinschen lhnen

viel Freude mit dem Gerat.

Symbole in dieser Bedienungsanleitung

Wichtige Hinweise fiir Ihre Sicherheit sind besonders gekennzeichnet. Beachten Sie
diese Hinweise unbedingt, um Unfélle und Schaden am Gerat zu vermeiden:
/\ WARNUNG:

Warnt vor Gefahren fiir Ihre Gesundheit und zeigt mogliche Verletzungsrisiken auf.

/\ ACHTUNG:

Weist auf mégliche Gefahrdungen fiir das Gerat oder andere Gegenstéande hin.

i HINWEIS: Hebt Tipps und Informationen fiir Sie hervor.

Allgemeine Hinweise

Lesen Sie vor Inbetriebnahme dieses Gerates die Bedienungsanleitung sehr sorgfaltig
durch und bewahren Sie diese inkl. Garantieschein und Kassenbon gut auf. Falls Sie
das Gerat an Dritte weitergeben, geben Sie auch die Bedienungsanleitung mit.

1 HINWEIS:

Darstellungen in dieser Bedienungsanleitung kénnen vom Originalgerat abweichen.

e Benutzen Sie das Gerat ausschlielich fir den privaten und den dafiir vorgesehe-
nen Zweck. Dieses Gerat ist nicht fiir den gewerblichen Gebrauch bestimmt.

e Es darf nurin der Art und Weise benutzt werden, wie es in dieser Bedienungsanlei-
tung beschrieben ist. Jede andere Verwendung gilt als nicht bestimmungsgeman
und kann zu Sachschaden oder sogar zu Personenschaden flhren.

e Benutzen Sie das Geréat nicht im Freien. Halten Sie es vor Hitze, direkter Sonnen-
einstrahlung, und Feuchtigkeit fern.

e Betreiben Sie das Gerat nicht unbeaufsichtigt.



Schalten Sie das Geréat aus, ziehen Sie den Netzstecker (ziehen Sie am Stecker,
nicht am Kabel) oder schalten Sie die Sicherung ab, wenn Sie das Gerat nicht be-
nutzen, zur Reinigung, Benutzerwartung oder bei Stérung.

Das Gerat und wenn moglich das Netzkabel mussen regelmaRig auf Zeichen von
Beschadigungen untersucht werden. Wird eine Beschadigung festgestellt, darf das
Gerat nicht mehr benutzt werden.

Umbauten, Veranderungen am Geréat sind aus Sicherheitsgriinden nicht zulassig.
Zur Sicherheit Ihrer Kinder lassen Sie keine Verpackungsteile (Plastikbeutel, Kar-

ton, Styropor, etc.) erreichbar liegen.

/\ WARNUNG:
Lassen Sie kleine Kinder nicht mit Folie spielen. Es besteht Erstickungsgefahr!

Spezielle Sicherheitshinweise fiir dieses Gerat

& WARNUNG: HeiRe Oberflache! Verbrennungsge-

fahr! Wahrend des Betriebes kann die Temperatur des

Bullauges sehr hoch sein.

e Vor der Inbetriebnahme mussen die Transportsiche-

rungen entfernt werden, anderenfalls kann es zu
schwerwiegenden Schaden kommen.

Das Trockengewicht der Wasche darf das maximale
Fassungsvermogen nicht Gberschreiten.

Das Gerat ist mit einem neuen Schlauchsatz an die
Wasserversorgung anzuschlie3en; alte Schlauchsatze

durfen nicht wiederverwendet werden.



Der hochst- / niedrigstzulassige Wassereinlassdruck
betragt 1.0 Mpa / 0.05 Mpa.

Verwenden Sie im Gerat keine brennbaren/explosiven
Reinigungsmittel, wie z. B. Reinigungsbenzin.

Im Gerateboden befinden sich Luftungséffnungen (Mo-
dellabhangig), welche z. B. durch Teppichboden nicht
verstopft/blockiert werden durfen. Achten Sie auf freie
Luftzirkulation.

Wird das Gerat im Badezimmer verwendet, ziehen Sie
nach Gebrauch den Netzstecker, die Nahe von Wasser
stellt eine Gefahr dar. Dies gilt auch, wenn das Gerat
ausgeschaltet ist.

Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und daruber
und von Personen mit reduzierten physischen, sensori-
schen oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Er-
fahrung und/oder Wissen benutzt werden, wenn sie be-
aufsichtigt oder bezlglich des sicheren Gebrauchs des
Gerates unterwiesen wurden und die daraus resultie-
renden Gefahren verstanden haben.

Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.



Kinder unter 3 Jahren sollten ferngehalten werden, es
sei denn, sie werden standig beaufsichtigt.

Reinigung und Benutzer-Wartung dirfen nicht durch
Kinder durchgeflihrt werden, es sei denn, sie sind alter
als 8 Jahre und werden beaufsichtigt.

Das Gerat muss regelmallig gereinigt werden. Beach-
ten Sie die Anweisungen, die wir lhnen im Kapitel ,Rei-
nigung und Pflege“ dazu geben.

Reparieren Sie das Geréat nicht selbst, suchen Sie ei-
nen autorisierten Fachmann auf. Um Gefahrdungen zu
vermeiden, ein defektes Netzkabel nur vom Hersteller,
einem qualifizierten Techniker oder dem Kundendienst
durch ein gleichwertiges Kabel ersetzen lassen. Wenn
Kabel oder Stecker beschadigt sind, durfen Sie das Ge-

rat nicht mehr benutzen.

Auspacken des Gerétes

Nehmen Sie das Gerat aus seiner Verpackung.

Entfernen Sie sdmtliches Verpackungsmaterial, wie Folien, Fullmaterial und Kar-
tonverpackung.

Uberpriifen Sie das Gerat auf eventuelle Transportschaden, um Gefahrdungen zu

vermeiden.



¢ Im Schadensfall nehmen Sie das Gerat nicht in Betrieb. Wenden Sie sich an lhren
Fachhandel.

1 HINWEIS:
Am Gerat kdnnen sich noch Staub oder Produktionsreste befinden. Wir empfehlen

Ilhnen, das Gerat wie unter ,Reinigung und Pflege” beschrieben zu saubern.

Geréteausstattung

Geréatelibersicht

Waschmittelschubfach
Bedienblende

Gerétetur

StandfiRe

Ablaufpumpen- Abdeckblende

Zulaufventil (Kaltwasser)

N OO g~ WON =

Netzstecker

Lieferumfang

4x Transportbolzen-Abdeckkappen, 1x Zulaufschlauch

Installation

/\ WARNUNG:
Bei der Installation darf das Geréat nicht mit dem Netzstrom verbunden sein. Anderen-

falls besteht Lebensgefahr sowie Stromschlaggefahr!

/\ ACHTUNG:
Fir einen ordnungsgemafRen Betrieb muss das Gerat fachgerecht angeschlossen
werden. Die Daten von Zulauf und Abfluss sowie die elektrischen Anschlusswerte

mussen den geforderten Kriterien entsprechen.



Transportsicherungen entfernen

/\ ACHTUNG:

Vor der Inbetriebnahme missen die Transportsicherungen auf der Geratertickseite
entfernt werden. Anderenfalls kann es zu schwerwiegenden Schaden kommen.
Bewahren Sie die Transportsicherungen fiir den spateren Gebrauch/Transport auf.
Transportieren Sie das Gerat niemals ohne korrekt angebrachte Sicherungen!

Lésen und entfernen Sie die vier Transportbolzen mit einem Schraubenschlissel.

Setzen Sie die mitgelieferten Transportbolzen-Abdeckkappen ein.

Voraussetzung an den Aufstellort

Der Aufstellungsort muss sich in der Nadhe des Wasser- Zu- und Ablaufs sowie
einer vorschriftsmaRig geerdeten Netzsteckdose befinden.

Eine gute Bellftung rund um das Gerét ist erforderlich, damit die Hitze ordnungs-
gemal abgeleitet werden kann. Zu diesem Zweck muss genutigend Freiraum rund
um das Gerat vorhanden sein.

Der Freiraum vor dem Gerét sollte so beschaffen sein, dass sich die Geratetir ohne
Behinderung &ffnen lasst.

Stellen Sie sicher, dass der Boden, auf dem das Gerat aufgestellt wird, eben, hitze-
bestandig und sauber ist.

Achten Sie auf festen, waagerechten Stand des Gerates. Falls das Gerat nicht
waagerecht steht, stellen Sie die StandfiiRe entsprechend nach (siehe ,Einstellen
der StandfiiRe").

Netzkabel und Wasserschlduche diirfen nicht geknickt oder gequetscht werden.
Die Netzsteckdose muss frei zuganglich sein.

Vermeiden Sie eine Aufstellung:

- neben Heizkorpern, einem Herd, direkter Sonneneinstrahlung oder sonstigen

Warmequellen;



- an Orten, an denen eine hohe Feuchtigkeit auftritt (z. B. im Freien), da die Me-
tallteile in solchen Fallen rostanfallig sind;

- an Orten, an denen die Temperatur unter den Gefrierpunkt sinken kénnte. Set-
zen Sie das Gerat keinerlei Witterungseinflissen aus;

- in der Nahe von fliichtigen und entflammbaren Materialien (z. B. Gas, Benzin,
Alkohol, Lacken etc.).

Einstellen der StandfiiRe

/\ ACHTUNG:
Die FiiRe diirfen nicht entfernt werden. Den Bodenabstand nicht durch Teppiche, Holz-
stlicke oder dhnliches einschranken. Hitzestaugefahr!

- Lockern Sie die Kontermuttern mit einem Schraubenschliissel.
Durch Drehen der GeratefiiRe verandern Sie die Standhéhe. Die Kon-
termuttern mit dem Schraubenschlissel festziehen, sofern das Gerat

ausgerichtet ist. Die FURe mulssen festen Bodenkontakt haben.

Prifen Sie mit einer Wasserwaage, ob das Gerat waagegerecht steht. Wenn das Geréat

nicht im Gleichgewicht steht, miissen die StandfiiRe erneut justiert werden.

Wasseranschluss

/N ACHTUNG:

¢ Die Installation an die Wasserversorgung muss gemaR den lokalen Gesetzen und
Vorschriften erfolgen.

e Das Gerat ist nicht fiir einen Warmwasseranschluss geeignet.

e Verwenden Sie die neue, mitgelieferte Schlauchgarnitur, um das Gerat an die
Wasserversorgung anzuschlieBen. Keine alten oder gebrauchten Anschluss-Sets
wiederverwenden.

e Wenn die Wasserleitung neu ist oder langere Zeit nicht verwendet wurde, stellen
Sie vor Anschluss an das Wassernetz sicher, dass das Wasser klar und frei von

Verunreinigungen ist.



Hinweise zum Zulaufschlauch-Sicherheitssystem (Lieferumfang Modellabhéngig)
Das Sicherheitssystem besteht aus einem doppelwandigen Zulaufschlauch. Es garan-
tiert die Absperrung des Wasserzulaufs bei Undichtigkeit des inneren Schlauches. Die

Abschaltung des Wasserzulaufs fiihrt Giber einen elektronischen Kontakt.

Ein Zulaufschlauch-Sicherheitssystem kénnen Sie bei lhrem Handler oder in unserem

Online Zubehdr-Shop www.bomann-germany.de bestellen. Verwenden Sie dabei die

Referenznummer, die Sie unter ,Technische Daten® finden.

Wasserzulaufschlauch anschlieen (Kaltwasseranschluss)
1 HINWEIS:
Der Wasserdruck muss zwischen 0.05 MPa und 1.0 MPa betragen. Bei héherem Was-

serdruck: Druckminderventil vorschalten.

e Schlieen Sie den Wasserzulaufschlauch an ein Wasserventil mit

— Zoligewinde %" an. Drehen Sie den Schlauch in Richtung des
- Schraubengewindes fest; achten Sie dabei auf festen Sitz.

£ N e SchlieRen Sie das andere Ende des Zulaufschlauches am Zulauf-
ventil auf der Geraterlckseite an; achten Sie dabei ebenfalls auf

festen Sitz.

Wasserablaufschlauch anschlieen
1 HINWEIS:
Der Wasserablaufschlauch ist ca. 1.5 m lang und kann mit einem geeigneten Schlauch

und Verbindungsstick auf max. 4 m verlangert werden.

/\ ACHTUNG:
Um ein ZuriickflieRen von Schmutzwasser zu verhindern, darf das freie Schlauchende

nicht unter den Wasserspiegel des Abflusses geraten.

e Schlieen Sie den Ablaufschlauch an ein Ablaufrohr mit einem Mindestdurchmes-
ser von 40 mm an; alternativ kann der Ablaufschlauch an einem Spulbecken oder

direkt am Abfluss befestigt werden.



max 1000 mm

H e Stellen Sie in jedem Fall sicher, dass der Schlauch
nicht verbogen oder gequetscht wird. Verwenden Sie
dazu z. B. einen Schlauchhalterungsbogen (a).

e Der Schlauch muss in einer Hé6he von min.

600 mm und max. 1000 mm (iber dem Waschraum-

k—min 600 mm—

boden verlegt werden.

Befestigen Sie den Schlauch sicher, um eine Lageveranderung und somit Wasser-

austritt zu vermeiden.

Elektrischer Anschluss

/\ WARNUNG:

Die Installation an das Stromnetz muss gemaf den lokalen Gesetzen und Vor-
schriften erfolgen.

Ein unsachgeméRer Anschluss kann zu einem elektrischen Schlag fiihren!
Verwenden Sie keine Mehrfachsteckdosen oder Verlangerungskabel.

Verandern Sie den Geratenetzstecker nicht! Lassen Sie die Netzsteckdose durch
einen Fachmann ersetzen, wenn diese fur den Geratenetzstecker nicht geeignet ist.
Die Zuganglichkeit des Netzsteckers muss gewahrleistet sein, um das Gerat im

Notfall sofort von der Stromversorgung zu trennen.

Vergewissern Sie sich vor dem Anschluss, dass die Spannungsversorgung mit den
Angaben auf dem Typenschild (Gerateriickseite) Ubereinstimmt.

SchlieBen Sie den Netzstecker an eine vorschriftsmaRig installierte Schutzkontakt-
Steckdose an.

Wenn der Netzstecker nach der Installation nicht frei zuganglich ist, muss zur Erful-
lung der einschlagigen Sicherheitsvorschriften installationsseitig eine entsprechen-

de Trennvorrichtung vorhanden sein.



Inbetriebnahme / Betrieb

Vor der Erstinbetriebnahme

Stellen Sie sicher, dass die Transportsicherungen entfernt wurden.
Entfernen Sie alle Zubehdérteile und andere Materialien aus der Geratetrommel.
Lassen Sie das Gerat erstmalig ohne Wasche, mit der Zugabe von etwas Wasch-

mittel im Programm [Trommelreinigung] durchlaufen (siehe ,Programm starten®).

Vorbereitung der Kleidungsstiicke

/\ ACHTUNG:

Keine Textilien waschen, die als nicht waschbar deklariert sind. Beachten Sie stets
die Hinweise auf dem Pflegeetikett Ihrer Wasche.

Waschen Sie keinesfalls Kleidungsstiicke, die mit Benzin, Verdinner, Alkohol oder
Lésungsmitteln getrankt sind.

Fremdkorper (z. B. Nagel, Miinzen) kénnen Textilien und Bauteile beschadigen.

Priifen Sie die Taschen aller Waschestlicke auf Inhalt und leeren Sie diese.
Sortieren Sie die Textilien nach Farben und den im Pflegeetikett enthaltenen Sym-
bolen. Trennen Sie weile und farbige Wasche. Alle neuen farbigen Kleidungssti-
cke sollten getrennt gewaschen werden.

Drehen Sie Knopfe und Stickereien nach innen.

Schlielen Sie Reilverschliisse, Knopfe oder Haken vor der Wasche.

Binden Sie lose Bander oder Schleifen zusammen.

Waschen Sie Bustenhalter z. B. in einem Kopfkissenbezug, um ein Austreten der
Stahlbugel zu vermeiden.

Insbesondere feine Textilien wie Gardinen, Hakelarbeiten oder kleine Artikel (So-
cken, Taschentlicher, Krawatten usw.) sollten in einem geschlossenen Beutel ge-
waschen werden. Entfernen Sie aus Gardinen stets alle Haken.

Beim Waschen grof3er und schwerer Einzelteile wie Badehandtlicher, Jeans, gefut-
terte Jacken usw. kann es in der Trommel zu einer Unwucht kommen. Wir empfeh-
len, ein oder zwei weitere Waschestlicke hinzuzufiigen, das hilft besonders beim

Schleudergang.



Leicht fusselnde Waschestlicke sollten getrennt gewaschen werden, anderenfalls
haben Sie auf Ihrer gesamten Ladung Flusen. Insbesondere schwarze Kleidung
und Baumwolle sollte getrennt gewaschen werden, da sie leicht Flusen anderer
Farben annehmen.

Entfernen Sie groben Schmutz, Flecken und Haare von der Wasche.

Zur Fleckenbeseitigung starker Verschmutzungen kann die Wasche mit einem
speziellen Vorwaschspray behandelt werden. Beachten Sie die Anwendungshin-

weise auf der Produktverpackung.

Richtiges Waschmittel wahlen

/\ ACHTUNG:

Beachten Sie grundsatzlich die Dosierungs- und Lagerungsempfehlungen auf den

Verkaufsverpackungen.

/\ WARNUNG:

Bewahren Sie Waschmittel und Zusatze fir Kinder unzuganglich auf!

Verwenden Sie ,gering schdumendes' Waschmittel fir Waschmaschinen entspre-
chend Fasertyp (Baumwolle, Synthetik, gefiitterte oder Wollprodukte), Farbe,
Waschtemperatur und Verschmutzung. Anderenfalls kann GbermaRige Schaumbil-
dung zum Uberlaufen fiihren.

Bleichmittel sind alkalisch und kénnen lhre Kleidung beschadigen, nutzen Sie
maglichst kein Bleichmittel.

Waschpulver hinterlasst haufig Waschmittelreste in der Kleidung und kann zu
Geruch fiihren, wenn nicht sorgfaltig gespult wurde.

Waschpulver 16st sich schlecht auf, wenn zu viel benutzt wird oder die Temperatur
zu gering ist. Es verbleibt dann in Kleidung, in Schlduchen oder in der Waschma-
schine und setzt sich dort ab.

Fillen Sie das Gerat nach Gewicht, Verschmutzung, Wasserhéarte und den Empfeh-
lungen des Waschmittelherstellers. Setzen Sie sich mit dem Wasserversorger in

Verbindung, wenn Sie lhre Wasserharte nicht kennen.



Waschmittelschubfach

/\ ACHTUNG:
Die Einspulkammer ist ausschlieRlich fur die Verwendung von Waschmittel fir Wasch-

maschinen geeignet!

I HINWEIS:
e Fdullen Sie nur unmittelbar vor einem Waschzyklus Waschpulver ein, anderenfalls
kann es feucht werden und sich nicht vollstéandig auflésen.

e Nach Beendigung des Waschzyklus muss das Schubfach leer sein.

I Kammer des Waschmittels fir den Vorwaschgang.
Il Kammer des Waschmittels fur den Hauptwaschgang.
& Kammer fiir den Waschmittelzusatz (Weichspdiler).
Uberschreiten Sie die MAX Markierung nicht.

Schaumerkennung

UbermaRiger Schaum bildet sich, wenn zu viel Waschmittel benutzt wird. Dies wirkt sich
auf den Wasch- und Spiilgang aus. Die Funktion prift die Schaumbildung automatisch;

Ubermafiger Schaum wird durch einen extra Spiil- / Schleudergang entfernt.

Einfiillen der Wasche

e Entwirren Sie die Kleidungsstilicke, bevor Sie sie ins Gerat legen.

e Jede Beladung sollte der Nennkapazitat des Gerétes entsprechen. Uberladen Sie
das Gerat nicht. Unterschiedliche Starken, Groflen und Arten der Wasche kénnen
die tatsachliche Ladekapazitat beeinflussen. Es ist ratsam, das Gerat nur so zu be-
laden, dass eine normale Umwalzung wahrend des Waschens mdglich ist.

e SchlieRen Sie die Geratetur. Stellen sie sicher, dass keine Waschestlicke zwischen

Tir und Dichtung eingeklemmt sind.



Kapazitat

Uberladen Sie das Gerit nicht, anderenfalls wird die Wasche nicht richtig sauber. Be-

achten Sie hierzu die Angaben in der ,Programmtabelle*.

Programm starten

e Schlielen Sie das Gerat an die Stromversorgung an und schalten sie es ein.
e Die Wasserversorgung muss bis zum Héchstdruck gedffnet sein.

e Legen Sie Ihre Wasche ein und fillen Sie ggf. Waschmittel ein.

e Schlielen Sie die Geratetlr ordnungsgemali.

e Stellen Sie die erforderlichen Waschbedingungen ein.

e Starten Sie den Waschvorgang.
Turverriegelung
Sobald ein Waschprogramm gestartet wurde, kann die Tur nicht mehr gedffnet werden.

Wenn der Waschgang beendet ist, wird das Turschloss nach wenigen Minuten automa-

tisch freigeschalten.

Wasche nachlegen
/N WARNUNG:
Versuchen Sie niemals die Geratetlir wahrend des Betriebes mit Gewalt zu 6ffnen.

Nach Programmstart kénnen Sie bei Bedarf Wasche nachlegen oder herausnehmen.
Unterbrechen Sie den Waschvorgang mit der START/PAUSE Taste. Das Gerét prift,

ob ein Nachlegen mdglich ist und gibt ggf. die Turverriegelung nach kurzer Zeit frei.

Sobald die Wassertemperatur oder der Wasserfiillstand einen gewissen Wert tiber-
schreitet, bleibt die Tlr aus Sicherheitsgriinden verriegelt und ein Nachlegen ist nicht

maoglich.

Programmaénderung

e Unterbrechen Sie zunéachst den Waschvorgang mit der START/PAUSE Taste.

¢ Um eine Programmanderung vorzunehmen, schalten Sie das Gerat kurzzeitig aus.



Schalten Sie das Geréat wieder ein, wahlen Sie das gewlnschte Programm und

starten Sie den Neubetrieb.

Programmende

Am Ende des Waschgangs erténen mehrere Signaltdéne; wenige Minuten danach geht

das Gerat in den Standby-Modus uber. Die Turverriegelung wird freigeschalten.

Ausschalten

Schalten Sie das Gerét aus.

Schlielen Sie die Wasserversorgung!

Lassen Sie die Geratetur bis zum nachsten Waschgang leicht gedffnet, um Ge-
ruchsbildung zu vermeiden.

Wenn das Gerét flr einen langeren Zeitraum nicht genutzt wird, Gerat von der

Stromversorgung trennen.

Energiespartipps

Wenn méglich, vermeiden Sie die Wahl von hohen Waschtemperaturen. Moderne
Waschmittel erzielen auch bei niedrigen Temperaturen gute Waschergebnisse.
Wahlen Sie das Waschprogramm je nach Art der Wasche und dem erforderlichen
Waschgrad.

Nutzen Sie das maximale Fassungsvermdgen des jeweiligen Waschprogramms.
Reinigen Sie den Filter regelmaRig, um libermafRiges Waschen und hohen Strom-
verbrauch zu vermeiden.

Liften Sie den Raum gut. Die Raumtemperatur sollte nicht Giber +35°C steigen.

Reinigung und Pflege

/\ WARNUNG:

Vor Reinigungs- und Wartungsarbeiten das Gerat grundsatzlich abschalten und von
der Stromversorgung trennen.

Lassen Sie das Gerat ausreichend abkiihlen, bevor Sie es reinigen. Es besteht
Verbriihungsgefahr!



/\ WARNUNG:

Das Gerat nie mit Dampfreinigungsgeraten reinigen. Feuchtigkeit kdnnte in elektri-
sche Bauteile gelangen. Stromschlaggefahr! HeiRer Dampf kann zu Schaden an
Kunststoffteilen fihren. Das Gerat muss trocken sein, bevor Sie es wieder in Be-

trieb nehmen.

/\ ACHTUNG:

Benutzen Sie keine Drahtblrste oder anderen scharfkantigen, scheuernden Ge-
genstande.

Benutzen Sie keine scharfen oder scheuernden Reinigungsmittel.

1 HINWEIS:

Verschmutzte oder verstopfte Filter beeintrachtigen das Waschergebnis. Prifen Sie die

Filter regelmaRig und reinigen Sie diese, falls nétig.

Pflege der Waschmaschine

/\ ACHTUNG:

Verwenden Sie zum Reinigen der Tirverkleidung keine Sprihreiniger, da diese die
Turverriegelung und elektrische Bauteile beschadigen kénnen.

Uberpriifen Sie nach jedem Waschgang die Tiirdichtung und entfernen Sie Faser-
rlickstande, andere Stoffe und Fremdkorper, anderenfalls kann es zu Wasseraus-
tritt flhren.

Reinigen Sie die GerateaufRenflachen sowie die Tirdichtung sorgfaltig mit einem
weichen, feuchten Tuch. Verwenden Sie ausschlieflich mildes Reinigungsmittel.
Zur Reinigung der Geratetrommel verwenden Sie ein mit etwas Essig angefeuchte-
tes Tuch oder ein spezielles Reinigungsmittel fir Waschmaschinen.

Empfehlung: lassen Sie das Gerat regelmaRig ohne Beladung im Programm
[Trommelreinigung] durchlaufen.

Trocknen Sie die Gerateaufenflachen griindlich, bevor Sie das Gerat wieder in

Betrieb nehmen.



Reinigung des Waschmittelschubfachs

5 e Ziehen Sie die Schublade bis zum Anschlag heraus.
- e Dricken Sie den Hebel in dem Behalter fur den Weichspdiler vorsich-
tig nach unten und ziehen Sie die Lade gleichzeitig vollstandig her-
h aus.
- e Waschen Sie die Fiihrungsrillen sowie die Behalter mit Wasser aus.
- e Verwenden Sie eine weiche Birste, um das Gehause zu sdubern.

e Setzen Sie die Waschmittelschublade wieder ordnungsgemat ein.

Reinigung der Zulauffilter

/N ACHTUNG:
e SchlielRen Sie die Wasserversorgung!
e Vergewissern Sie sich grundsatzlich, ob die Wasserschlauche wieder ordnungsge-

maf angebracht sind und kein Wasser austritt.
Zulauffilter am Wasserhahn
Reinigen Sie den Filter, wenn nicht ausreichend Wasser zugefiihrt wird.
e Schrauben Sie den Zulaufschlauch vom Wasserventil ab.
- e Waschen Sie den Zulauffilter unter flieBendem Wasser aus.
e SchlieRen Sie den Zulaufschlauch wieder fest an.

Zulauffilter am Gerat

Reinigen Sie den Filter regelmaRig, ca. alle ein bis drei Monate.

Schrauben Sie den Zulaufschlauch auf der Geraterlckseite ab.
e Ziehen Sie den Filter am Gerat mit einer Flachzange heraus.
¢ Reinigen Sie den Filter mit einer kleinen Blrste.

e Schlielen Sie den Zulaufschlauch wieder fest an.



Reinigung der Ablaufpumpe, Fremdkérper entfernen

A ACHTUNG:
Das Gerat darf niemals ohne eingesetzten Filter betrieben werden.

Die Fremdkorperfalle in der Ablaufpumpe verhindert, dass ausgespiilte Teile das Ab-
pumpsystem verschlielen. Reinigen Sie die Pumpe regelmafig, ca. einmal im Monat;

je nach Gebrauch.

= {5‘,\ v,
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o Offnen Sie die Ablaufpumpen- Abdeckblende.

e Stellen Sie eine Auffangschale unter, um auslaufendes Wasser aufzufangen.

e Drehen Sie den Filterverschluss gegen den Uhrzeigersinn. Achten Sie auch hier auf
auslaufendes Wasser!

e Sobald das Wasser komplett abgelaufen ist, entnehmen Sie den Filter und entfer-
nen Sie jeglichen Schmutz und Fremdkorper.

e Setzen Sie den Filterverschluss wieder ein; achten Sie auf festen Sitz, so dass kein
Wasser entweichen kann.

e Schlieflen Sie die Abdeckblende.

Gefrierschutz

Sollte das Geréat aulier Betrieb und Temperaturen unter null ausgesetzt sein, beachten

Sie folgende MaRnahmen:

e Trennen Sie das Gerat vom Stromnetz.

e Schlielen Sie die Wasserversorgung und nehmen Sie den Zulaufschlauch vom
Wasserventil ab.

e Lassen Sie das Wasser aus dem Zulaufschlauch und aus dem Wasserventil ab.

e Schlielen Sie den Zulaufschlauch wieder an das Wasserventil an.



Garantie / Kundendienst
Garantiebedingungen

1. Voraussetzung fur unsere Garantieleistungen ist der Erwerb des Gerates bei einem
unserer Vertragshandler.

2. Gegenlber Erstabnehmer gewahren wir bei privater Nutzung des Gerates eine
Garantie von 24 Monaten. Die Garantie beginnt mit dem Zeitpunkt der Ubergabe,
der durch die Rechnung, Lieferschein oder gleichwertiger Unterlagen nachzuweisen
ist. In diesem Zeitraum erstrecken sich die Garantieleistungen Uber die Arbeitszeit,
die Anfahrt und Uber die zu ersetzenden Teile. Die Garantiezeit fir Verbraucher re-
duziert sich auf 6 Monate, sofern sie ein zur gewerblichen Nutzung geeignetes Ge-
rat — auch teilweise — gewerblich oder gemeinschaftlich nutzen. Ist das Gerat zur
gewerblichen Nutzung geeignet, leisten wir beim Kauf durch Unternehmer flr das

Gerat eine Garantie von 6 Monaten.

3. Innerhalb der Garantiezeit werden Funktionsfehler, die trotz vorschriftsmaRigem
Anschluss, sachgemalier Behandlung und Beachtung der glltigen Einbauvorschrif-
ten und der Betriebsanleitung auf Fabrikations- oder Materialfehler zurlickzufiihren
sind, durch Reparatur oder Austausch beseitigt.

4. Garantieleistungen werden nicht fir Mangel erbracht, die auf Nichtbeachtung der
Gebrauchsanweisung beruhen, durch unsachgemafien Anschluss oder Installation,
unsachgemaBer Behandlung, normale Abnutzung des Gerates, hdhere Gewalt oder
sonstige daulere Einflisse zurtickzufiihren sind.

Garantieanspriiche sind ferner ausgeschlossen fir leicht zerbrechliche Teile, wie
zum Beispiel Glas, Kunststoff oder Leuchtmittel. Der Garantieanspruch erlischt bei
Eingriffen durch den Kaufer oder durch nicht autorisierte Dritte.

5. Transportschaden unterliegen nicht der Garantie und missen unmittelbar nach
Feststellung dem Verkaufer gemeldet werden.

6. Die Garantieleistung erfolgt in der Weise, dass mangelhafte Teile nach unserer
Wahl unentgeltlich instandgesetzt oder durch einwandfreie Teile ersetzt werden.
Ersetzte Teile gehen in unser Eigentum Uber. Die Garantie gilt nur fir Gerate, wel-
che sich im Bereich der Bundesrepublik Deutschland bzw. Osterreich befinden.

7. Durch Garantieleistungen wird die Garantiezeit nicht verlangert. Es besteht auch
kein Anspruch auf neue Garantieleistungen. Diese Garantieerklarung ist eine frei-
willige Leistung von uns als Hersteller des Gerates. Die gesetzlichen Gewahrleis-
tungsrechte (Nacherfiillung, Rucktritt, Schadensersatz und Minderung) werden

durch diese Garantie nicht ber(hrt.
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Garantieabwicklung

In Falle eines technischen Defekts wahrend oder nach der Garantiezeit wenden Sie
sich bitte an unseren nachstehend genannten Servicepartner, um einen Termin fur
einen Technikereinsatz vor Ort zu vereinbaren.

Die Kostenlibernahme fiir einen Garantieeinsatz eines anderen Kundendienstunter-

nehmens wird nicht anerkannt.

Bevor Sie den Kundendienst anfordern, kontrollieren Sie bitte, ob mdglicherweise ein
Bedienungsfehler oder eine andere Ursache der Grund der Funktionsstérung lhres
Gerates ist.

Dem Kundendiensttechniker muss der freie Zugriff zu dem defekten Gerat ermoglicht
werden. Eventuelle Kosten, die dadurch entstehen, dass ein freier Zugriff zu dem defek-
ten Gerat nicht moglich ist, gehen zu Lasten des Verbrauchers.

Bei unnétiger oder unberechtigter Inanspruchnahme des Kundendienstes berechnet der
Kundendienst dem Verbraucher das fiir die erbrachten Dienstleistungen angefallene

Zeit- und Wegeentgelt.

Halten Sie zur Reparaturanmeldung bitte die folgenden Informationen bereit:

e Name und Anschrift e Kaufdatum

e Telefonnummer (Mobilfunknummer) ¢ Name und PLZ des Handlers

e Ggf. Faxnummer oder Emailanschrift e Fehlerbeschreibung und den ggf.
e Typenbezeichnung des Gerates angezeigten Fehlercode
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Entsorgung
Bedeutung des Symbols ,Miilltonne”

Schonen Sie unsere Umwelt, Elektrogerate gehoren nicht in den Hausmiill.

Nutzen Sie die fur die Entsorgung von Elektrogeraten vorgesehenen Sammelstellen
und geben dort lhre Elektrogerate ab die Sie nicht mehr benutzen werden.

Sie helfen damit die potenziellen Auswirkungen, durch falsche Entsorgung, auf die
Umwelt und die menschliche Gesundheit zu vermeiden.

Sie leisten damit Ihren Beitrag zur Wiederverwertung, zum Recycling und zu anderen

Formen der Verwertung von Elektro- und Elektronik-Altgeraten.

Informationen, wo die Gerate zu entsorgen sind, erhalten Sie Uber lhre Kommunen oder
die Gemeindeverwaltungen.

/N WARNUNG:

Entfernen oder zerstoren Sie evtl. vorhandene Schnapp- und Riegelschlésser, wenn

Sie das Gerat auRer Betrieb nehmen oder es entsorgen.
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